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Polzelan, poročevalec Občine Polzela, je vpisan v razvid medijev 
pri Ministrstvu za izobraževanje, znanost, kulturo in šport Republike 
Slovenije pod zaporedno številko 1734. Glasilo brezplačno prejemajo vsa 
gospodinjstva v Občini Polzela. Če glasila niste prejeli na dom, ga prejmete 
brezplačno v TIC Polzela ali na Občini Polzela. Na voljo je tudi v elektronski 
obliki na spletni strani občine www.polzela.si.

Dragi bralci Polzelana, vabljeni k sodelovanju!
Uredniški odbor vas vabi, da obogatite vsebino Polzelana s svojimi 
prispevki. Prispevke (besedilo in fotografije) za naslednjo številko 
Polzelana zbiramo na uredništvu Polzelana, Malteška cesta 28, 3313 
Polzela, po elektronski pošti: urednistvo-polzelan@polzela.si, do 12. 2. 2018. 
Zraven navedite avtorja in kontaktno telefonsko številko. Uredništvo si 
pridržuje pravico do lekture, krajšanja člankov in izbora fotografij po lastni 
presoji. Za vsebino in točnost podatkov odgovarja avtor prispevka.

Naslednja številka izide 23. 2. 2018.

zahvale, v spomin
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Ker smo že s polno paro zakorakali v 
novo leto, vam naj najprej voščim zdravo, 
uspešno in čim manj stresno novo leto. 
Naj citiram velikokrat izgovorjeni rek mo-
jega pokojnega strica, monsinjorja Maksi-
miljana Jezernika: »Korajža velja.« 

Ko me je pred približno dvema leto-
ma, na pobudo župana Jožeta Kužnika, 
direktorica občinske uprave in odgovor-
na urednica Polzelana Alenka Kočevar 
povabila v ekipo članov uredništva, sem 
bil vesel in počaščen, a hkrati sem začutil 
veliko odgovornost, kajti Polzelan zajema 
veliko različnih tem, ki naj bi bile izčrpne 
in dosegljive vsem populacijam bralcev. 
Kot človek, ki se že vse življenje ukvarja 
s kmetijstvom, sem prevzel to tematiko. 
Tako sem vam v vsaki številki predstavil 
nekaj bolj ali manj zanimivega, predvsem 
pa se trudim, da je tema aktualna za vr-
tičkarje in kmetovalce. 

Danes, v dobi, ko nas informacije z 
vseh strani kar zasipajo in samo pogle-
damo na splet, pa že lahko izvemo vse, 
je težko odkriti »toplo vodo«, a vendar 
nekateri še vedno radi vzamejo v roke 
knjigo ali časopis ter kaj lepega prebere-
jo. Da je Polzelan res »dober« in bran, je 
pokazala tudi anketa bralcev, ki smo jo iz-
vedli lani jeseni. To je za nas v uredništvu 
pohvala in spodbuda za naprej.

Kot kmet pa ugotavljam, da čeprav 
postaja hrana vedno bolj cenjena – pred-
vsem domača oziroma lokalna, kar je 
spodbudno –, jo bo v prihodnje čedalje 
težje pridelati. Če se vrnemo malce nazaj, 
hitro ugotovimo, da so nas po predlan-
skem žledu lani pestile številne naravne 
katastrofe. Takoj spomladi pozeba, nato 

toča, večkrat na leto poplave, poleti suša 
in vročina, napad koruznega hrošča, de-
cembra pa veter, ki je podiral drevesa in 
odkrival strehe.

Torej vidimo, da se nam v kmetijstvu 
ne obeta nič dobrega, morali se bomo 
nenehno prilagajati in se boriti z naravo, 
poleg tega že nekaj časa opažamo trend 
propadanja malih kmetij, ker mladi na 
njih nimajo možnosti preživetja.

Pohvalno pa je, da se pojavlja veli-
ko mladih inovativnih kmetov, ki na mali 
površini ustvarjajo določene izdelke z vi-
soko dodano vrednostjo, seveda z ogro-
mno znanja, in si tako zagotovijo zaslu-
žek in uspeh.

V dobi, ko se človek peha samo za 
zaslužkom in materialnimi dobrinami, se 
to pozna tudi v kmetijstvu. Še najmanj 
ima od tega kmet, kajti ogromno zasluž-
ka pri določenem kmetijskem proizvodu 
poberejo predelovalci in trgovci. Ko se 
bo to spremenilo, bodo tudi mladi raje 
ostajali na kmetijah, kjer bodo imeli mo-
žnosti za dostojno preživetje.

Biti kmet je specifičen poklic. Na 
kmetiji nisi zaposlen osem ur. Zaposlen 
si 24 ur in razdajati moraš sebe v celoti. 
Kdor tega nima v sebi, mu je težko, kajti 
priučiti se tega ne da. Na kmetiji moraš 
biti z dušo in srcem, drugače ni uspeha. 
Je pa to po drugi strani izjemno lep po-
klic, saj si povezan z naravo, jo opazuješ 
in z njo živiš.

Bodimo torej optimisti ter z znanjem, 
izkušnjami in zaupanjem stopimo v novo 
leto.

Cenjeni bralke in bralci!

B l a ž  T u r n š e k
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prvega v novem letu rodila sina Nika, ki 
je ob porodu tehtal 3350 g in meril 51 
centimetrov. Doma na Polzeli ju je obi-
skal tudi podžupan Občine Polzela Igor 
Pungartnik. Družinici je zaželel veliko 
sreče, zdravja in veselih družinskih tre-
nutkov ter ob tej priložnosti izročil sim-
bolično darilo.

Nik bi se naj rodil šele 8. januarja, a 
je morala mamica zaradi popadkov v 
porodnišnico že dva dni pred novim le-
tom, tako da silvestrovanja ni bilo, se je 
pa zato vse srečno končalo z Nikovim 
rojstvom. Nik z mamico uživa doma, kjer 
ga seveda razvaja tudi ati Mitja Svetko.

Sicer pa so imeli v letu 2017 v poro-
dnišnici Splošne bolnišnice Celje 1758 
porodov. Rodilo se je 884 deklic in 891 

dečkov, 17-krat so se rodili dvojčki. Luč 
sveta je tako lani ugledalo 1775 novoro-
jenčkov. To je 136 novorojenčkov manj 
kot leto poprej.

Republika Slovenija staršem ob roj-
stvu otroka nudi enkratno denarno po-
moč, ki je s 1. januarjem 2018 znova po-
stala univerzalna pravica. Ta znaša 280 
evrov in je namenjena nakupu opreme za 
otroka, do nje pa so upravičeni vsi star-
ši novorojenčkov, ne glede na material-
ni položaj družine. Tudi Občina Polzela 
ob pridobitvi novega družinskega člana 
staršem nudi enkratno denarno pomoč v 
višini 180 evrov. Pravico je treba uveljaviti 
v letu, v katerem je otrok rojen, oziroma 
najpozneje do dopolnjenega prvega leta 
starosti otroka.

T o n e  Tav č e r

Prvi deček v celjski porodnišnici leta 2018 je Polzelan

Mamica Živa z Nikom in podžupanom 
Igorjem Pungartnikom 

V celjski porodnišnici niso dolgo ča-
kali na prvega novorojenčka v letu 2018. 
Že ob 4.59 je Živa Nareks s Polzele kot 

Spoštovani,
prijazno vas vabimo na osrednjo proslavo Občine Polzela 
ob Prešernovem dnevu, slovenskem kulturnem prazniku, 
ki bo v sredo, 7. februarja 2018, ob 18. uri 
v Kulturnem domu na Polzeli.

Pesem moja je posoda tvojega imena,
mojega srca gospóda, tvojega imena;
v nji bom med slovenske brate sladki glas zanesel
od zahoda do izhóda tvojega imena,
na posodi v zlatih črkah slava se bo brala
od naróda do naróda tvojega imena;
'z nje svetloba bo gorela še takrat, ko bova
únstran Haronovga bróda, tvojega imena.
Bolj ko Delije, Korine, Cintije al Lavre
bi bilo pozábit' škoda tvojega imena.

                                           (Gazela)

Slavnostni govornik bo župan 
Občine Polzela Jože Kužnik, 
gost večera pa slovenski �lmski 
in gledališki igralec Pavle Ravnohrib.

Na proslavi bo podeljen Prešernov cekin  za dolgoletno delo 
na področju kulture v Občini Polzela.

Kulturni program bodo sooblikovali člani KUD Polzela – MoPZ Polzela in družina Štih.
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Po novem bo nadomestilo za in-
validnost znašalo 370,86 evra. Prvo 
izplačilo povišanih dodatkov bo v de-
cembru 2017. Poračun za nazaj bo iz-
plačan najpozneje do 31. januarja 2018.

Vlada Republike Slovenije je na po-
budo varuhinje človekovih pravic pro-
učila 8.a člen Zakona o družbenem 
varstvu duševno in telesno prizadetih 
oseb (ZDVDTP) in zavzela stališče, da 
nadomestilo za invalidnost od 1. januar-
ja 2016 znaša 36 % neto povprečne pla-
če na zaposlenega v Republiki Sloveniji 
v preteklem letu, kar trenutno znaša 
370,86 evra. Navedeno pomeni, da se 
bo nadomestilo za invalidnost z 288,89 
zvišalo na 370,86 evra in da se bo opra-
vil tudi poračun za nazaj.

Zaradi skladnosti zakonodaje je Vla-
da Republike Slovenije proučila tudi 9.a 
člen ZDVDTP ter ugotovila, da je treba 
podobno razlago zakonskega dolo-
čila uporabiti tudi pri dodatku za tujo 
nego in pomoč. Na podlagi 10.a člena 
pa je ugotovila, da se tako nadomesti-
lo za invalidnost kakor tudi dodatek za 
tujo nego in pomoč usklajujeta z rastjo 
povprečne plače v Republiki Sloveniji. 
V letu 2018 bo uskladitev s 1. aprilom 
2018. 

Dodatek za tujo nego in pomoč za 
invalidne osebe, ki potrebujejo pomoč 
pri opravljanju vseh osnovnih življenj-
skih potreb, se bo tako s 165,07 evra 
zvišal na 206,03 evra, dodatek za tujo 
nego in pomoč za invalidne osebe, ki 
potrebujejo pomoč pri opravljanju ve-
čine osnovnih življenjskih potreb, pa 
z 82,54 evra na 103,02 evra. Pri obeh 
izplačilih bo opravljen tudi poračun za 
nazaj. 

J asmi    n a  G r ač n e r

Občutno zvišanje 
invalidnine in 
dodatka za tujo 
nego in pomoč

Na eno stojno mesto bo nameščenih 
do sedem usmerjevalnih lamel. 

Turistična in druga obvestilna signa-
lizacija je namenjena obveščanju udele-
žencev cestnega prometa o kulturnih, 
naravnih in turističnih znamenitostih 
ter drugih pomembnih objektih in vse-
binah. Občina Polzela je v letu 2015 že 
pristopila k postavitvi turistične in dru-
ge obvestilne signalizacije (sistem Tios).

Usmerjevalne table ob državni cesti 
so že postavljene in se bodo v priho-
dnje dopolnjevale. Ker je za dopolnitev 
usmerjevalnega sistema treba predho-
dno izdelati elaborat in ker je postopek 
potrjevanja elaborata zelo zamuden, vsa 
zainteresirana podjetja v Občini Polze-
la, ki bi se želela vključiti v sistem Tios, 
vabimo, da izpolnijo vlogo, ki je na voljo 
na spletni strani Občine Polzela (www.
polzela.si) in jo posredujejo najpozneje 
do 31. marca 2018 na elektronski naslov: 
obcina.polzela@polzela.si ali po pošti 
na naslov: Občina Polzela, Malteška ce-
sta 28, 3313 Polzela.

M atja  ž  M u r g e l j

Občina nadaljuje postavitev 
obvestilnih tabel

Občina Polzela se v zadnjih letih sre-
čuje z vse večjo problematiko zapušče-
nih prostoživečih mačk. Zaradi velikega 
števila mačjih mladičev, ki se vsako leto 
skotijo, ti ne morejo dobiti varnih do-
mov in odgovornih lastnikov. Končajo 
kot zavržene, potepuške mačke, za ka-
tere nihče ne skrbi. Med seboj se množi-
jo, so bolne in bolezen širijo med svojo 
populacijo. Nekatere bolezni so preno-
sljive tudi na pse in na človeka.

V letu 2018 akcija sterilizacij in kastracij
Sterilizacija mačk in kastracija mačk-

ov je bistvenega pomena za omejevanje 
nenadzorovanega razmnoževanja in po-
sledično nezaželenih mačjih mladičkov, 
ki neuspešno iščejo nov dom. Občina 
Polzela pri oskrbi zapuščenih živali za-
dnji dve leti sodeluje z Zavodom Ma-
čja hiša iz Celja, ki po ustrezni oskrbi in 
posegu brezdomnim mačkam poskuša 
najti dom.

Problem naraščanja števila brezdo-
mnih mačk bomo rešili samo, če prepre-
čimo njihovo razmnoževanje. Da bi se 
izognili nezaželenim mačjim mladičkom, 
bo Občina Polzela v letu 2018 sofinanci-
rala sterilizacijo mačk in kastracijo mač-
kov. Upravičenci za sofinanciranje bodo 
lastniki mačk, ki imajo stalno bivališče in 
dejansko živijo na območju Občine Pol-
zela.

Več informacij in vsi pogoji sofi-
nanciranja bodo objavljeni v naslednji 
številki Polzelana, ko bo objavljen javni 
poziv.

A l e n ka   K o č e va r

Odgovornost skrbnika mačke je 
tudi, da z zagotovitvijo osamitve, 
kontracepcije, sterilizacije ali kastracije 
prepreči rojstvo nezaželenih živali.

občinske novice 5
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Korak za korakom do novega gasilskega vozila
V četrtek, 11. januarja 2018, so se 

pred gasilskim domom v Andražu nad 
Polzelo zbrali člani domačega društva, 
številni krajani, člani sosednjih PGD 
Polzela in Ločica ob Savinji ter gostje, 
med katerimi so bili poveljnik GPO Pol-
zela Lado Košec, predsednik GZ Žalec 
Edvard Kugler in župan Občine Polzela 
Jože Kužnik, z namenom, da pričaka-
jo prihod podvozja novega gasilskega 
vozila za potrebe andraških gasilcev in 
tudi širše lokalne skupnosti.

Na podlagi izvedenega javnega raz-
pisa in podpisane pogodbe o dobavi in 
izdelavi gasilskega vozila z oznako AC 
24/50 so naročili podvozje znamke Mer-
cedes-Benz 1530 AF 4 x 4. Ob prihodu 
podvozja je predsednik PGD Andraž 
nad Polzelo David Zabukovnik pred-
stavil potek investicije in načrt izdelave 
novega vozila, drugi zbrani gostje pa so 
poudarili pomen in upravičenost doba-
ve tega vozila in dela prostovoljnih gasil-
skih društev v Občini Polzela.

Po krajšem ogledu vozila se je to 
odpeljalo v delavnico podjetja Gasilska 
vozila Pušnik, d. o. o., kjer bodo zanj 
opravili nadgradnjo. Slovesen prevzem 

Novo vozilo je narejeno na podvozju znamke Mercedes-Benz 1530 AF 4 4 x 4. 

novega vozila načrtujejo 16. junija letos. 
Investicijo v višini 251.992 evrov bo v vi-
šini 90 odstotkov sofinancirala Občina 
Polzela, preostala sredstva in del manj-

kajoče opreme pa bo zagotovilo do-
mače društvo z zbiranjem manjkajočih 
finančnih sredstev.

T o n e  Tav č e r

Vaja Šaleškega študentskega okteta pred nastopom

Županov prednovoletni sprejem
V četrtek, 21. decembra 2017, je 

župan Občine Polzela Jože Kužnik na 
tradicionalni prednovoletni sprejem 
povabil gospodarstvenike, negospo-
darstvenike, člane občinskega sveta, 
člane odborov in komisij, društva v ob-
čini ter svoje sodelavce.

Prednovoletni sprejem se je začel z 
obilico smeha ob predstavi Šaleškega 
študentskega okteta in mojstra stand 
upa Uroša Kuzmana v Kulturnem domu 
na Polzeli. Župan se je vsem zahvalil, 
ker so si v teh dneh, ko v prazničnem 
vzdušju pričakujemo božične praznike 
in novo leto, vzeli čas za druženje. Prav 
tako se je zahvalil za dobro sodelovanje 
v preteklem letu in si zaželel dobrega 
sodelovanja tudi v letu 2018. Po kultur-
no-zabavnem programu se je druženje 
nadaljevalo na gradu Komenda, kjer so 
nazdravili in se o marsičem pogovori-
li. Ob prijetnem druženju in zabavnem 
vzdušju so se poslovili od leta 2017.

T o n e  Tav č e r
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Bistvene novosti Družinskega zako-
nika ter Pravilnika o sklepanju zakon-
ske zveze in ponovitvi slovesnosti ob 
jubileju sklenitve zakonske zveze, ki so 
se začele uporabljati 1. januarja 2018, 
se nanašajo na poročne obrede. Zako-
nodajalec se je namreč odločil, da bo 
sprostil pogoje za postopek sklenitve 
zakonske zveze. Z uveljavitvijo Zakona 
o partnerski zvezi veljajo enaki pogoji 
tako za sklenitev zakonske zveze kot za 
sklenitev partnerske zveze.

Družinski zakonik bodočim zakon-
cem ponuja več možnih načinov skleni-
tve zakonske zveze. Pri poročnem obre-
du morata biti vedno obvezno prisotna 
oba bodoča zakonca, glede na njuno že-
ljo pa se ta lahko sklene na več načinov. 
Zakonska zveza se lahko sklene pred 
matičarjem in načelnikom oziroma na-
čelnico upravne enote ali od nje poobla-
ščene osebe (s pričama ali brez). Lahko 
se sklene pred matičarjem in županom 
ali županjo občine, na območju katere 
se sklepa zakonska zveza (s pričama 
ali brez). Vsi, ki želijo le minimalno slo-
vesnost, lahko zakonsko zvezo sklenejo 
samo pred matičarjem, ob prisotnosti 
prič ali brez.

Kot že navedeno, sta lahko pri skle-
nitvi zakonske zveze prisotni (dve po-
slovno sposobni) priči, če bodoča za-
konca tako želita. Lahko pa se odločita 
za sklenitev zakonske zveze tudi brez 
prisotnosti prič. Navzočnost prič, ki sta 
v preteklosti imeli vlogo pri dokazovanju 
sklenitve zakonske zveze, ni več potreb-
na, saj se identifikacija zakoncev opravi 
na podlagi veljavnih osebnih dokumen-

tov. Velja še omeniti, da tudi poročni pr-
stani že dlje časa niso več potrebni.

Naslednja novost je, da pooblastilo za 
sklepanje zakonskih zvez zakonik pode-
ljuje tudi županom, kot osebam s poseb-
nim ugledom v družbi. Dejstvo je, da si 
bodoči zakonci pogosto želijo, da jih po-
ročijo župani. Ti tako v času opravljanja 
svoje funkcije ne bodo več potrebovali 
posebnega pooblastila načelnika uprav-
ne enote, ampak bodo pooblaščeni že 
po zakonu na območju svoje občine. Če 
bodo želeli poročati zunaj svoje občine, 
pa bodo zato še vedno potrebovali poo-
blastilo pristojne upravne enote.

Zakonik ureja tudi tako imenovane 
jubilejne poroke, torej ponovitev slove-
snosti ob jubileju sklenitve zakonske zve-
ze, kar do zdaj ni bilo zakonsko urejeno. 
Zakonca, ki želita ponovitev slovesnosti 
ob jubileju sklenitve zakonske zveze, se 
prijavita pri upravni enoti, na območju 
katere nameravata ponoviti slovesnost, 
ob plačilu 170 evrov. Ponovitev slovesno-
sti bo izvedel načelnik oziroma načelnica 
upravne enote ali od njega pooblaščena 
oseba ali župan oziroma županja.

Še vedno se ohranja ureditev prija-
ve sklenitve zakonske zveze. Osebi, ki 
nameravata skleniti zakonsko zvezo, se 
morata osebno prijaviti na upravni eno-
ti, na območju katere nameravata skleniti 
zakonsko zvezo. Matičar mora namreč ob 
prijavi bodoča zakonca opozoriti na po-
goje za veljavnost zakonske zveze in se 
prepričati o tem, ali so ti pogoji izpolnjeni. 
Prav tako se bodoča zakonca z matičar-
jem dogovorita glede vsebine in prijave 

Navzočnost prič pri poročnih obredih ni več potrebna
sprememb, prav tako pa tudi glede ure 
poroke. Zakonsko zvezo lahko sklenete 
med tednom na sedežu Upravne enote 
Žalec ob sredah med 10.00 in 16.30 ter 
ob petkih med 10.00 in 12.30. Ob sobotah 
se sklepajo zakonske zveze v drugih ura-
dnih prostorih med 10. in 19. uro, vendar 
ne ob sobotah, ko je praznik in hkrati dela 
prost dan oziroma drug dela prost dan.

Vsem, ki se nameravate poročiti, že-
limo sporočiti, da je sklenitev zakonske 
zveze takse prosta, če jo sklenete v ura-
dnih prostorih za sklepanje zakonskih 
zvez posamezne upravne enote. Na ob-
močju Upravne enote Žalec imamo štiri 
tovrstne lepo urejene prostore, to so avla 
Doma II. slovenskega tabora Žalec, salon 
v Schwentnerjevi hiši na Vranskem, celo-
tno območje Gradu Komenda na Polzeli 
in sejna soba Upravne enote Žalec.

Če bi se radi poročili zunaj teh prosto-
rov in je to izvedljivo, boste morali vlogo 
vložiti vsaj 30 dni pred izbranim datumom 
poroke in na račun upravne enote porav-
nati 170 evrov. Vlogi boste morali priložiti 
še soglasje lastnika prostora. Svetujemo 
vam, da se z lastnikom prostora dogovori-
te za vse svoje posebne želje in ceno.

Ugotavljamo, da število porok na na-
šem območju iz leta v leto narašča, naj-
več jih je seveda v poletnih mesecih. V 
preteklem letu je usodni da izreklo kar 
130 parov.

Za več informacij smo vam na voljo 
na telefonski številki 03/713 51 20 ali nam 
pišite na e-naslov: ue.zalec@gov.si.

S im  o n a  S ta n t e r

Poroka na gradu Komenda -
poroka s stilom

Vsaka poroka je nekaj posebnega. Grad, 
ki leži na vzpetini sredi Polzele in ob katerem 
je težko ostati ravnodušen, je odličen kraj za 
poroke.

Izreči slavnostni da v lepoti naravne in kulturne 
dediščine je resnično posebno doživetje.

Mladoporočenca, ki se želita poročiti na gradu 
Komenda, dobita vse informacije na TIC Polzela, 

telefonska številka: 03/703 32 28, e-pošta:tic@polzela.si.
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4. 12. 2017 smo bili policisti PP Ža-
lec obveščeni o tatvini registrske tablice 
na Gori Oljki. Neznani storilec je odtujil 
sprednjo registrsko tablico št. CE DN-
587 in s tem oškodoval prijavitelja. Zo-
per neznanega storilca je bila napisna 
kazenska ovadba. 

8. 12. 2017 smo bili policisti PP Žalec 
obveščeni o kaznivem dejanju Nasilje 
v družini, ki je bilo izvršeno v stanova-
nju stanovanjskega bloka na Polzeli. Po 
zbranih obvestilih je bila osumljenemu 
storilcu izrečena prepoved približevanja, 
zoper njega pa podana kazenska ovad-
ba na ODT Celje.

13. 12. 2017 smo bili policisti PP Žalec 
obveščeni o kršitvi javnega reda in miru 
v stanovanju na Polzeli. Kršiteljici je bil 
izdan plačilni nalog zaradi kršitve dolo-
čil Zakona o prekrških zoper javni red in 
mir.

Na območju Občine Polzela so se v 
decembru zgodile tudi tri prometne ne-
sreče, in sicer se je prva prometna ne-
sreča druge kategorije (to je z lahkimi 
telesnimi poškodbami) zgodila na regi-
onalni cesti v naselju Polzela v križišču 
z regionalno cesto, ki vodi v smeri proti 
Velenju. V opisani prometni nesreči je 
voznik osebnega avtomobila izsilil pred-
nost drugemu vozniku osebnega avto-
mobila, pri tem pa sta z vozili trčila in se 
oba telesno poškodovala. Povzročitelju 
je bil izdan plačilni nalog. V drugih dveh 
prometnih nesrečah so policisti odstopi-
li od ogleda, saj so bili v danem primeru 
zakonsko izpolnjeni pogoji za odstop 
(registrirana vozila in veljavno vozniško 
dovoljenje). Prva opisana prometna ne-
sreča se je zgodila na parkirišču Tuša 
Polzela, druga pa na dovozu do stano-
vanjske hiše v naselju Polzela.

Drugih varnostno problematičnih 
dogodkov, povezanih s kaznivimi dejanji 
ali prekrški o javnem redu in miru na ob-
močju Občine Polzela, policisti PP Žalec 
v decembru nismo obravnavali. 

Kot vsako leto v tem časovnem ob-
dobju tudi na območju Občine Polzela 
in tudi na širšem območju PP Žalec na-
rašča število hišnih ropov, ki so izvede-
ni na brutalen in dobro pripravljen na-
čin. Storilci svoje žrtve vnaprej izbirajo 
in objekte predhodno skrbno opazuje-

jo. Napadi so običajno izvedeni na nič 
hudega sluteče ljudi v njihovih hišah 
ali stanovanjih, zato policisti ponovno 
svetujemo:
•	 večjih vsot gotovine in dragoceno-

sti ne hranite doma, 
•	 ne odpirajte vrat neznancem,
•	 zapirajte in zaklepajte vhodna 

vrata,
•	 pred vhodnimi vrati imejte ustrezno 

razsvetljavo, zelo priporočljiva je 
senzorska luč,

•	 vrata opremite s ključavnico z 
varovalom ali varnostno verigo in 
kukalom,

•	 namestite domofon ali videofon.

Če vas oropajo, se ne odzovite pre-
tirano pogumno, še posebno, če je ro-
par fizično močnejši, oborožen ali če je 
roparjev več. Takoj po dejanju pokličite 
policijo.

Policiji lahko pri izsleditvi roparja 
precej pomagate, če si dobro zapomni-
te ali takoj zapišete predvsem:
•	 osebni opis sumljivih oseb (spol, 

starost, velikost, obleka, posebne 
značilnosti obraza, hoje, govora in 
drugo),

•	 registrsko številko, barvo, znamko 
in tip vozila,

•	 smer, kamor so roparji pobegnili.

Do prihoda policije ničesar ne pre-
mikajte in ne pospravljajte, da ne boste 
uničili koristnih sledi, ki bi lahko pripo-
mogle k odkritju storilca.

G o r az  d  T r b ov š e k

Policijska kronika – december 2017 

Število hišnih ropov, izvedenih na 
prefinjen način, narašča.
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natečaj

Ustvarimo boljšo prihodnost
Kakšen je tvoj pogled na prihodnost Slovenije? 
Kaj je tvoj izziv za skupno dobro? 
Kaj lahko ta trenutek prispevamo k odnosom, 
medsebojnemu razumevanju, vrednotam? 
Kako smo lahko s svojim ravnanjem zgled za odgovorno 
ravnanje v družbi? 
Kako pokazati, da je naša prihodnost soodvisna od 
sodelovanja vseh nas, začenši s posameznikom?
Kako lahko s tem, kar imaš na voljo, prispevaš k boljšemu in 
lepšemu življenju vseh nas oz. tistih, med katerimi živiš? 
Kako lahko prispevamo k trajnostnemu razvoju okolja?

Če so ti ta vprašanja ali vsaj eno izmed njih blizu, te va-
bim, da se prijaviš na natečaj Ustvarimo boljšo prihodnost.

Posamezniki in posameznice se lahko prijavijo z izključno 
enim delom na enega izmed razpisanih področij: a) video, b) 
spis ali esej, c) umetniška upodobitev. 

Razpis je odprt za interesente in interesentke od vključno 
18. leta dalje, s stalnim prebivališčem v Občini Polzela, Občini 
Žalec ali Vinski Gori. Dela se sprejemajo do vključno 12. mar-
ca 2018 na elektronski naslov: ustvarimoboljsoprihodnost@
gmail.com. V naslov sporočila zapišite: »Za boljšo prihodnost 

– razpisno področje« (primer: Za boljšo prihodnost – video). 
Ob oddaji dela je treba priložiti naslednje podatke: ime in pri-
imek avtorja, starost, naslov stalnega prebivališča in mobilno 
telefonsko številko.

Poslani videi naj bodo pripravljeni v MP4-formatu, dol-
žine največ treh minut, velikosti do največ 30 MB. Slikovne 
predstavitve s pripadajočimi tekstovnimi opisi naj bodo pri-
pravljene v PDF-formatu, velikosti največ do 10 MB. Spisi in 
eseji naj bodo poslani v formatu Word z največ 8.000 znaki 
s presledki. Velike datoteke naj bodo poslane prek brezplač-
ne aplikacije na spletni strani www.wetransfer.com. Komisija 
bo med vsemi prispelimi deli izbrala skupno tri nagrajence, ki 
bodo prejeli simbolične finančne nagrade in priznanja.

Vsi sodelujoči na natečaju boste, poleg zainteresirane jav-
nosti, lepo vabljeni na zaključni dogodek, ki bo potekal na 
Polzeli v marcu in o katerem boste pravočasno obveščeni. 

Podrobnosti in potek razpisa lahko od 22. januarja 2018 
spremljate na www.ustvarimoboljsoprihodnost.si.

Pokrovitelj razpisa:
Ljubo Žnidar, poslanec v Državnem zboru.
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V tem trenutku mineva nekaj več kot leto dni, odkar je 
Okrožno sodišče v Celju sprejelo sklep o uvedbi stečaja za 
Tovarno nogavic Polzela, za stečajnega upravitelja pa imeno-
valo Zlatka Hohnjeca.

V tovarni nogavic ne počivajo, zato smo njihov oddelek za 
stike z javnostmi prosili za novice. Iz tajništva so nam sporočili, 
da trenutno ne dajejo izjav za javnost in da naj si ogledamo 
kar uradno poročilo na portalu Ajpes. V nadaljevanju podajamo 
nekaj izvlečkov.

V tovarni nadaljujejo izvajanje svoje osnovne dejavnosti, in 
sicer proizvodnje ženskih, otroških in moških nogavic za konč-
no potrošnjo in njihovo prodajo tako doma kot v tujini, in sicer 
trenutno že v večjem obsegu kot pred stečajem. Dejavnosti, ki 
so bile najprej predvidene do julija 2017, so v okviru proizvodnje 
nadaljevali do konca leta 2017, zaradi česar so ocenili stroške 
v zvezi z nadaljevanjem proizvodnje v višini nekaj več kot tri 
milijone evrov.

Upravitelj je na sodišče podal predlog, da podaljša rok za 
prodajo dolžnika poslovne celote za eno leto in posledično do-
voli poslovanje tudi v letu 2018. Sodišče je upravitelju odgovo-
rilo, da je takšen predlog prenagljen in da po mnenju sodišča 
še ni poteklo eno leto od izdaje sklepa o prodaji, katerega rok 
je 23. maja 2018, torej se tudi še ni iztekel rok za izvedbo pro-
daje in ustavitev poslovanja. Če do omenjenega roka poslovna 
celota ne bo prodana, bo upravitelj bistveno pred iztekom tega 
roka podal predlog za podaljšanje roka za prodajo do 31. de-
cembra 2018.

V decembru je proizvodnja potekala do 22. decembra 2017, 
ko je bil pri dolžniku kolektivni dopust, razen za zaposlene v 
maloprodajni mreži. V proizvodnji so se proizvajale tako noga-
vice pod lastno blagovno znamko kot naročila za tuje partnerje. 
Na dan 31. decembra 2017 je bilo zaposlenih 98 delavcev. 

Skupna realizacija je v decembru znašala 348.867 evrov, kar 
je 103 odstotke načrtovane realizacije. Od januarja do decem-
bra je dolžnik kumulativno ustvaril 3.343.860 evrov prometa, 
kar je 99 odstotkov načrtovane realizacije, in ustvaril 51.400 
evrov čistega dobička, namesto načrtovane izgube v vrednosti 
149.270 evrov. Ustvarjen poslovni izid pred obrestmi in davki v 
letu 2017 znaša 148.215 evrov. Zaradi urejanja vrednotenja zalog 
podatek še ni dokončen.

Glede poteka prodaje premoženja stečajnega dolžnika je 
upravitelj v juniju 2017 pripravil predlog o prodaji premoženja, 
ki tvori poslovno celoto, s katero dolžnik opravlja dejavnost 
proizvodnje in prodaje nogavic. Po upraviteljevem predlogu je 
prodaja potekala v postopku zbiranja zavezujočih ponudb z iz-
klicno ceno v višini 2.804.000 evrov. Upravitelj ni prejel nobene 
ponudbe. 

Po upraviteljevem predlogu se bo drugi krog prodaje izvajal 
z zavezujočim zbiranjem ponudb, pri čemer je izhodiščna cena 
znižana na 2.441.000 evrov. Rok za oddajo ponudb se izteče 
konec januarja 2018.

B i n a  P l az  n ik

Tovarna nogavic Polzela nadaljuje svojo pot v okrnjeni obliki

Stečajni upravitelj nekdanje tovarne pohištva Garant    
Tomaž Kos je za uredništvo časopisa Polzelan povedal, da je 
trenutno prodanih več kot šestdeset odstotkov premoženja 
Garanta.

Največja prodaja bo končana februarja, ko bo podpisana 
pogodba s kupcem, podjetjem Edit, d. o. o., iz Braslovč, ki delu-
je od leta 1990 in je specializirano v panogi pakirnih materialov 
ter je kupilo proizvodni del. 

Končana je prodaja jedilnice in manjše parcele okrog jedilni-
ce, in sicer kupcu Karate klub Polzela. Mehanični del tovarne je 
kupil Mitja Muhovic s. p., ki se ukvarja z avtovleko.

V prodaji so še poslopja uprave, skladiščni del in gasilska hi-
šica s parkiriščem. Zanje so objavljeni razpisi. Po vsej verjetnosti 
bodo trenutni najemniki teh prostorov sodelovali pri nakupu.

B i n a  P l az  n ik

Garant v večji meri prodan

Tovarna nogavic Polzela je v stečaju od decembra 2016.

Tovarna pohištva Garant je v stečaju od avgusta 2012.
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Zadnjih deset let se je odnos do mesa močno spremenil. 
Če je bilo nekoč samoumevno, da so v mrzlih jesenskih in 
pomladnih dneh potekale koline, je to zdaj prej izjema kot 
pravilo. Zagovorniki brezmesnih jedi so močno preplavili 
naš vsakdan, ter »vsilili« prepričanje, da ni dobro jesti toliko 
mesa in da imajo tudi živali svoje pravice. Zakon o zaščiti 
živali pa je obredu dal tudi svojo noto, saj se je običajen za-
kol spremenil in razen perutnine in svinjine doma za lastno 
uporabo ne smejo več klati.

Nekoč je skoraj vsaka družina imela doma prašiča. Kako 
dolgo so ga lahko redili, je bilo odvisno od njihovega statusa. 
A koline oziroma furež ali koljereja so del slovenske dediščine. 
To je bil družinski praznik, ki je zajemal celotno družino, sose-
de, sorodnike … Odrasli so spravljali meso, otroci pa so dobili 
meh, saj žog takrat ni bilo.

Tridnevni praznik družine

Koline so običajno potekale na mrzel jesenski oziroma po-
mladni sobotni dan. Dan prej so pripravili vso posodo, ki jo je 
potreboval mesar. Ženske so napekle potic, piškotov in kruha. 
Delo je bilo deljeno, moški so opravljali dela mesarja, ženske 
so kuhale, skrbele, da so mesarji imeli zadosti jedače in pijače, 
odnašale so meso in čistile.

V soboto zjutraj so se moški dobili na obilnem zajtrku. Žen-
ske so jim pripravile krompirjevo juho, ajdove žgance, kuhano 
kislo zelje. Tudi žganje, da so se pogreli, ni manjkalo. Moški so 
nato odšli v hlev in žival, ki jo je čakala gotova smrt, omamili in 
zabodli v vrat. Kri so ulovili in jo pozneje uporabili v krvavicah. 
Žival so nato dali na »šroge« oziroma lesen podstavek in jo sis-
tematično razklali.

Najprej so odstranili kožo. Nekoč so jo prodali, danes jo le 
zavržejo. Nato so ločili salo, ki so ga dali na stran in obarili. Na-
slednji dan so iz njega naredili zaseko, ocvirke in mast. Sledila 
so jetrca, ki so jih ženske s kislim zeljem in krompirjem pripravile 
za malico. Po malici so očistili parklje, rep in glavo. Pomemben 
del kolin je bilo tudi čiščenje črevesa oziroma »žlemanje«.

To je bilo delo za najnatančnejšega in potrpežljivega mo-
škega, kajti če črevo ni bilo ustrezno očiščeno, tudi klobase niso 
bile dobre, četudi je bilo meso vrhunsko in začimbe ustrezne. 
V tej fazi so odstranili tudi želodec, ki je bil sestavni del kisle 
juhe, svežih ocvirkov in pečenke. To so žene postregle za kosilo, 
skupaj s kapljico domačega rujnega.

Po kosilu so žene narezale meso in ga ustrezno začinile. 
Moški so nato naredili klobase. Nekoč je bilo bistveno manj 
klobas, saj se je meso tudi sušilo in dalo v mast, zdaj pa ga 
gre večina v klobase. Nekoč se je iz prašiča pripravilo čim več 
stvari, da je bilo poskrbljeno za vse leto, dandanes je glavnina 
le na pripravi mesa in klobas.

Za klobasami so moški naredili krvavice oziroma »kašnice« 
iz ajdove kaše, riža, krvi, vročih ocvirkov in začimb. Zašiljeno 
krvavico so nato obarili v vreli vodi.

Sledila je večerja – pojedina in tudi zabava. Jedli so pečeno in 
ocvrto meso, pražen oziroma »restan« krompir, kostno juho, niso 
pa manjkali tudi hren, kruh, potica, vino in sladica. Marsikje se je 
že med kolinami popilo ogromno žganja, da so se moški greli, 
zato se je večer sprevrgel v veseljačenje s plesom in pesmijo.

Naslednji dan so pripravili še tünko (»komflajš« ali »bodjo-
lo«), naredili zaseko in mast. S tem so se koline tudi zaključile.

Glede na to, da je Slovenija raznolika in ima skoraj vsaka 
vas svoj običaj, so tudi pri kolinah izdelki različni. Tako lahko 
zasledimo kranjske klobase, kraški pršut, prekmursko šunko, 
savinjski želodec, zasavske jetrunke, tünko, bohinjsko zaseko, 
bodjolo, komflajš …

Slovenci smo še pred manj kot tridesetimi leti veliko bolj 
živeli z naravo, imeli različne običaje, ki so povezovali tako 
družine kot sosede. Zaradi tempa življenja ter drugačnih ži-
vljenjskih, moralnih in verskih prepričanj so mnogi slovenski 
ljudski običaji nezaželeni. Ponekod tradicija še ostaja, a počasi 
vse staro zamira. Naši vnuki ne bodo več poznali tradicije, ne 
bodo poznali vzdušja, smeha in veselja, ki so ob takšnih do-
godkih napolnili hišo.

B l a ž  T u r n š e k

Priprava prašiča na čiščenje

Mesni izdelki

Koline, slovenski ljudski praznik
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Škratov pevski zbor nastopil v Celju
Otroci najstarejših skupin vrtca na Polzeli, ki sodelujejo v Škratovem pevskem 

zboru in Orffovi skupinici, smo se skupaj z mentoricami Anijo Kokot, Polono Žele-
znik in Emo Kotnik lotili prav posebnega prazničnega izziva. 

12. decembra 2017 smo se podali v 
Celje, kjer smo s svojim pevsko-glasbe-
nim programom obogatili praznično do-
gajanje v City Centru. Poslušalce smo s 
pesmicami avtorja Janeza Bitenca pope-
ljali v vročo Afriko. Otroci so se odlično 
odrezali in ponosno predstavili vse pe-
smice, ki smo se jih naučili pri omenjenih 
obogatitvenih dejavnostih. Najbrž ni tre-
ba posebej poudariti, kako ponosne smo 
na svoje pevce in glasbenike tudi mento-
rice. Vsi skupaj pa smo veseli, da smo se 
predstavili zunaj domačega kraja in malo 
drugače zaželeli praznike vsem, ki so si 
vzeli čas ter nam prisluhnili.

A n ija    K o k ot

Muca Copatarica
Tudi v vrtcu smo poskrbeli, da je december postal pravljičen. Tako smo med 

drugim za vse otroke vrtca in zunanje otroke pripravili ponovitev igrane igre Muca 
Copatarica v izvedbi igralske skupine vrtca, ki so si jo otroci ogledali v Kulturnem 
društvu Polzela. 

Muca Copatarica je otrokom obljubila, da jih bo obiskala tudi v vrtcu in pogle-
dala, kako skrbijo za svoje copate ter jih pospravljajo. Za pravljično vzdušje pa sta 
poskrbela tudi dedek Mraz in gospa Božičkova, ki sta s skromnimi darilci in prešernim 
veseljem razveselila vse otroke vrtcev Polzela in Andraž. Skratka, ob smrečicah nam 
resnično ni bilo dolgčas. 

Nata  l ija    S k o r n š e k

Mladi planinci PD Polzela z OŠ Polzela na Mrzlici
V oblačnem sobotnem jutru, 25. no-

vembra 2017, se je 27 mladih planincev 
z mentorji in vodniki odpeljalo z avto-
busom do Podmeje. Naš tokratni cilj 
pohoda je bila Mrzlica s 1122 metri nad-
morske višine.

hrbtnikov, ki nam je prav teknila. Zunaj 
smo se poigrali na gugalnicah in igralih, 
nato pa se odpravili nazaj v dolino. Okrog 
14. ure smo se prijetno utrujeni vrnili na 
Polzelo s spoznanjem, da smo dobro iz-
koristili še en jesenski dan. Naši planinski 
dnevniki so bogatejši še za en planinski 
žig. 

Je tudi vas zamikalo, da bi šli nasle-
dnjič z nami? Treba je imeti voljo in storiti 
nekaj koristnega za svoje telo. To je hoja v 
prelep planinski svet. Pozdrav vsem pla-
nincem in tistim, ki to še boste. 

Vsem želimo varen korak v letu, ki 
prihaja. Ponovno pa se srečamo februar-
ja 2018 na tridnevnem zimovanju na naši 
Gori Oljki. 

Z apisa     l a  m e n t o r i c a

m l a d i h  p l a n i n c e v  Ta n ja   S a d n ik  .

Ves čas dvournega vzpona na vrh 
smo čutili spremenljivost jesenskega vre-
mena. Koča na Mrzlici je bila obdana z 
gosto meglo, tako da nam tudi razgled 
ni dopuščal občudovati okoliških hribov. 
V koči smo se okrepčali z malico iz na-

vrtec in šola

Škratki – pevci navdušili v celjskem 
nakupovalnem središču.

Muca Copatarica je polepšala 
praznično vzdušje.

Mladih planincev ne ustavi niti gosta megla.

15

Št. 1, januar 2018             POLZELAN



v nedeljo, 11. februarja 2018, od 15. do 17. ure
v Športni dvorani na Polzeli

Vstop bo prost. Organizirata Turistično društvo Občine Polzela ter Občina Polzela.

Na Polzeli tekmovali najboljši biologi
V petek, 1. decembra 2017, so se po-

poldne na osmih lokacijah po Sloveniji 
najboljši osnovnošolski biologi že štiri-
najsto leto zapored pomerili v znanju na 
državni ravni. Tokratna tema Proteuso-
vega tekmovanja je bila poznavanje rib 
slovenskih celinskih voda. 

Širša celjsko-koroška regija je tek-
movala na OŠ Polzela, ki je tokrat gostila 
kar 143 učencev in 37 njihovih mentor-
jev. V kratkem kulturnem programu so 
se predstavili učenci in učenke šole go-
stiteljice s plesnim in glasbenim prispev-
kom, nagovorili pa so jih ravnateljica 
domače osnovne šole mag. Bernardka 
Sopčič, podžupan Občine Polzela mag. 
Marjan Močnik in mentorica tekmova-
nja, profesorica biologije Doroteja Smej 
Skutnik. Poleg merjenja moči znanj so 
se učenci širše regije medsebojno družili 
in spoznavali. Vsi so v velikem pričako-
vanju močno stiskali pesti za čim bolj-
šo uvrstitev, saj so rezultati pomembna 
nagrada za osvojeno znanje, hkrati pa 

odlična popotnica za pridobitev Zoiso-
ve štipendije za najuspešnejše učence. 
Tako so v naši regiji od 45 učencev na 
državni ravni štirje učenci osvojili zlata 
Proteusova priznanja, in sicer: učenke iz 

OŠ Gustava Šiliha Velenje, OŠ Šalek, OŠ 
Kozje in OŠ Blaža Arniča Luče. Na šoli 
gostiteljici sta žlahtno srebrno priznanje 
osvojila učenka in učenec.

T e ja   P ik  l ,  d o pis   n i c a

vrtec in šola

Spet smo se izkazali kot odlični gostitelji.
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Prazniki, kot se spodobi
Koledarsko leto 2017 smo tudi na OŠ Polzela sklenili 

pestro. Predzadnji teden pouka v letu 2017 smo zaključili z 
dobrodelnim bazarjem Zate odpad, zame zaklad, ki so ga 
pripravile prostovoljke pod mentorstvom Majde Pur.

»Prinesla sem igrači in nekaj oblačil. Igrače sem 
zamenjala, ker se z njimi nisem več igrala, oblačila 
pa sem zamenjala, ker so mi bila premajhna. Zamenjala 
sem za igračo, ki jo bom poklonila sestri. Tega sejma 
se udeležim vsako leto, saj ga podpiram.« 

(Julija Celjak, 4. r.)

Na začetku zadnjega prazničnega tedna so si učenci prvega 
triletja privoščili šolski kino, prej pa je v mali telovadnici potekal 
predizbor za tekmovanje Naj talent šole. Skozi ves teden so se 
učenci zabavali tudi v knjižnici. Reševanje ugank, družabne igre, 
glasba in risanke … Pestro torej.

Torek in četrtek sta bila rezervirana za gledališki predstavi. 
Prvo so pod mentorstvom Marije Kronovšek pripravili učenci iz-
birnega predmeta Gledališki klub. Naslovili so jo Skoraj božična 
polomija. Drugo so pripravile učiteljice in učitelj oddelkov po-
daljšanega bivanja. Sneguljčica se je spremenila v Sneguljčka, 
palčki pa so postali palčice. Zgodba o Sneguljčku in sedmih pal-
čicah nas je vse nasmejala do solz.

Učenci od prvega do četrtega razreda so v gledališkem 
duhu preživeli tudi sredo, saj so si v celjskem gledališču ogledali 
predstavo Erazem in potepuh. 

Osmošolci so v četrtek v sklopu tehniškega dne spoznavali 
različne poklice, obiskali so namreč Šolski center Velenje.

Dogajalo se je seveda še marsikaj, toda najpomembnejše 
smo prihranili za konec. Po uvodni uri oddelčne skupnosti smo 
druženje nadaljevali v športni dvorani, kjer smo najprej uživali v 
pestrem kulturnem programu ob dnevu samostojnosti in eno-
tnosti. Petje, ples in bogate misli so nas vse dodobra ogreli in 
pripravljeni smo bili na vrhunec prazničnega tedna, tekmovanje 
Naj talent šole. 

Prvo mesto so tokrat na veliko zadovoljstvo vseh v dvorani 
zasedli fantje iz prvega razreda. Maks, Matic, Jan, Tilen, Klemen 
in Luka so s plesom na pesem ansambla Modrijani dvorano dvi-
gnili na noge. Drugo in tretje mesto so tokrat zasedle pevske 
točke iz sedmega in devetega razreda. 

Pestro praznično dogajanje smo zaključili v svojih matičnih 
učilnicah, nato pa smo se zadovoljni odpravili praznikom in po-
čitnicam naproti.

U r e d n i š t v o  š o l sk  e ga   g l asi   l a

vrtec in šola

Proslavo ob dnevu samostojnosti in enotnosti so popestrili tudi naši plesalci.

Ob »narobe pravljici« Sneguljček in sedem palčic smo se 
od srca nasmejali.

Igralci nas vsako leto razvedrijo z duhovitimi domislicami.

Na dobrodelnem bazarju je bilo vsega: dobre volje in veliko 
podarjenih stvari.
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OŠ Polzela ima talent
Kot vsako leto smo se tudi letos odločili, da bomo priredili 

prireditev Naj talent šole. Iz vsakega razreda smo izbrali eno 
točko in jo na koncu tudi pred vsemi predstavili. Od prvega 
in vse do devetega razreda so se učenci zelo dobro odrezali. 

Najprej smo imeli predizbor, kar se seveda za talente spo-
dobi. Izbrali smo najboljše, ki so se pomerili med seboj. Vsi se-
veda niso mogli postati zmagovalci, to je bilo rezervirano za 
tiste, ki so vložili največ truda in dela, predvsem pa volje. Ko so 
naši talenti pokazali, kaj zmorejo, je napočil čas, ko smo morali 
glasovati od prvega pa do tretjega mesta. Na prvo mesto je 
velika večina postavila junake iz prvega razreda, ki so plesali na 
pesem Rock me ansambla Modrijani. Zelo dobro so se odrezali 
s svojim plesom in nasmeškom na obrazu. Drugo mesto je do-
segla sedmošolka Neva Grčar, ki je zapela pesem Eve Boto Na 
kožo pisana. Tretje mesto pa sta dosegli devetošolki Eva Robič 
in Ajda Kužnik, ki sta zapeli pesem Hallelujah. Vsi talenti so se 
odlično odrezali, ampak nekdo je pač moral zmagati. 

Ko sem poslušala in gledala naše talente, sem ugotovila, da 
smo zelo talentirana šola. Imamo veliko talentov in zelo pogu-
mnih učencev, saj stopiti pred toliko ljudi in pokazati, kaj znaš, ni 
tako lahko. Naši talenti so bili zelo pogumni, da so prišli odple-
sat ali odpet in celo tudi zaigrat. 

Posebej pa me je zanimalo, kaj bodo po zmagi povedali 
zmagovalci Maks, Luka, Jan, Matic, Tilen in Klemen.

Maks, kot vodja te skupine, se je spomnil 
točke in vse organiziral skupaj s svojimi 
starši. Vsi so izjavili, da so zelo ponosni 
na zmago, Luka pa je dejal, da mu je bilo 
pomembno, da so se zabavali in mu je vseeno, 
katero mesto so dosegli.

Maks je dejal, da se je koreografije naučil v 
vrtcu. Počutil se je super, ko so vsi kričali, srce mu je močno bilo. Pesem mu bo še posebno 
ostala v spominu, starši pa so bili nanj 
zelo ponosni in kar niso mogli verjeti, da so 
zmagali.
Jan je dejal, da je super, ker so premagali 
celo šolo. Prisoten je bil samo na avdiciji, 
ampak ko je po telefonu izvedel, da so zmagali, je hotel narediti kar salto v sneg. Bilo mu je žal, da ni mogel sreče deliti z njimi.
Matic je povedal, da mu je šlo na jok, ko je 
izvedel, da so zmagali. Bil je zelo vesel in 
ponosen. 
Tilen je bil ponosen na sebe in skupino, 
vesel, tudi njemu je šlo na jok, vse skupaj se mu je zdelo odlično.
Ko je Klemen čakal na rezultate, je najprej 
mislil, da bodo zadnji, ko pa so zmagali, 
je bil nadvse vesel. Ni mu bilo žal, da je 
zaplesal. I zab   e l l a  B r k ov i ć ,  š o l ska    n ov i n a r ka

vrtec in šola

Naj talent šole – tretje mesto: Eva Robič in Ajda Kužnik.

Naj talent šole – drugo mesto: Gaja Grčar.     

Naj talent šole – prvo mesto: Klemen Dobnik, Matic 
Kaligaro, Luka Ramšak, Maks Zabukovnik, Tilen Dobnik in 
ravnateljica Bernardka Sopčič.
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Gasilke iz Andraža na sprejemu pri ministrici Andreji Katič
Ministrica za obrambo Andreja Katič je 14. decembra 

2017 na Ministrstvu za obrambo sprejela pripadnice in pri-
padnike sil za zaščito, reševanje in pomoč, ki so v letu 2017 
dosegli vrhunske mednarodne rezultate. Uvodoma je mini-
strica Andreja Katič v svojem nagovoru čestitala vsem, ki 
sodelujejo pri nudenju učinkovite pomoči ob nesrečah in 
pri pomoči sočloveku v stiski. Izrazila jim je svojo podporo 
in jim zaželela vse dobro v letu 2018. 

Na sprejemu so bile tudi mladinke PGD Andraž nad Pol-
zelo, ki so na letošnji gasilski olimpijadi v Beljaku v Avstriji za-
sedle odlično tretje mesto in s tem osvojile bronasto kolajno. 
Za ekipo mladink PGD Andraž nad Polzelo so na olimpijadi 
nastopile in se udeležile sprejema: Anastazija Blagotinšek, Ana 
Verdev, Rebeka Dušič, Hana Dušič, Maša Zabukovnik, Maruša 
Krk, Tjaša Cehner, Ajda Kužnik, Tanja Ločan in Nežika Kužnik.

Mladinke so spremljali: mentorja David Krk in Iztok Drobež, 
predsednik PGD Andraž nad Polzelo David Zabukovnik, pred-
sednik GZ Žalec Edvard Kugler in predsednik sveta Savinjsko-
-Šaleške regije Janko Žuntar. 

T o n e  Tav č e r

Za otroke v stiski dobrodelni ples jadralcev 
Ob osmi obletnici delovanja Jadralnega kluba Maltezer s 

Polzele smo tudi letos, 20. januarja 2018, priredili dobrodelni 
ples s srečelovom. V imenu dobrodelnosti smo se za zbiranje 
sredstev, namenjenih otrokom v stiski, člani in podporniki ja-
dralnega kluba družili v Kristalni dvorani gradu Šenek. 

Tudi letos smo z izkupičkom peto leto zapored omogočili 
počitnice na morju otrokom iz socialno najbolj ogroženih dru-
žin. Ob tem smo veseli, da nam je tokrat uspelo zbrati največ 
sredstev do zdaj, in sicer 1155 evrov. To pomeni, da bomo lahko 
počitnikovanje omogočili štirim otrokom, enemu več kot lani. 
Vsekakor tudi to kaže, da se lahko vsako leto posamezniki in 
podjetja s srčnostjo in sočutjem uspešno povežemo v dobro-
delnih dejanjih. Tako negujemo skrb za tiste, ki so pomoči naj-
bolj potrebni.

Dobrodelni večer smo prepletli s kulturnim programom, 
ki ga je pripravila Dragica Sternad Pražnikar, in ga zaključili z 
razrezom torte, kot se za okroglo obletnico dobrodelnega ple-
sa spodobi. Spomnili smo se vsega tistega, kar poganja naša 
jadra. Vsekakor v tem vedno znova najdemo smisel; imeti rad 
morje pomeni način in kulturo življenja. Tako kot je na jadrnici 
pomembno vzajemno delovanje celotne ekipe, slehernega po-
sameznika posadke, je enako v družbi. Zato je pomembno, da 
po svojih močeh pomagamo socialno najšibkejšim, še posebno, 
ko gre za tiste, ki vstopajo na odprto morje življenja. Na jadrnici 
smo odvisni od drug drugega, še toliko bolj pridejo do izraza 
medosebni odnosi in vezi, in prav je, da se tega zavedamo tudi 
v vsakdanjem življenju. Da z dobrodelnimi akcijami pomislimo 
na vsakega posameznika in skupaj gradimo lepši jutri. 

V klubu smo veseli in hvaležni vsem, ki na kakršenkoli način 
prispevajo, da se naša vizija dobrodelnih dejanj uresničuje. In 
prav ta vizija naša jadra polni z vetrom upanja, da lahko prispe-
vamo h kakovostnejšemu življenju otrok iz najbolj ogroženih 
družin. 

Lj  u b o  Ž n i d a r

mozaik dogodkov

Mladinke – gasilke PGD Andraž, mentorja David Krk 
in Iztok Drobež, predsednik PGD Andraž nad Polzelo 
David Zabukovnik, predsednik GZ Žalec Edvard Kugler, 
predsednik sveta Savinjsko-Šaleške regije Janko Žuntar, v. d. 
predsednika GZS Janko Cerkvenik in poveljnik GZS Franci 
Petek.

Z zbranimi sredstvi bo društvo omogočilo počitnice štirim 
otrokom.
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Pete rokodelske delavnice v Izoli 
Hotel Delfin Izola je od 11. do 15. decembra 2017 gostil ro-

kodelce. Sodelovalo je 141 upokojencev iz 60 društev iz vse 
Slovenije. Sodelovale smo tudi članice Društva upokojencev 
Polzela. 

Delavnico je vodilo 16 ljubiteljskih mojstric in mojstrov, po-
magalo pa jim je 75 mentoric. Na voljo so bile naslednje delav-
nice: klekljanje, peka kruha, izdelovanje nakita, priponk in rož iz 
različnih materialov, vezenje prtičkov, kvačkanje torb iz odslu-
ženih vrečk ter izdelava hotela za žuželke. 

Delavnice so potekale dopoldne, popoldne pa smo imeli 
sprehod skozi Izolo in ogled cerkve sv. Maura. Obiskali so nas 
rokodelci iz Hrvaške in razstavili svoje izdelke. Prehitro so mi-
nili dnevi in ob zaključku smo se polni novih idej poslovili ter si 
obljubili, da se še srečamo.

B e ti   M l aka   r

Kaj je lahko lepšega od ubranega petja naših lepih sta-
roslovenskih pesmi? Malo pred božičem smo se Maltežanke, 
ljudske pevke s Polzele, udeležile srečanja, ki ga je pripravilo 
Turistično društvo Braslovče, in z veseljem odpele nekaj pri-
stnih domačih pesmi.

Srečanje je potekalo pred trgovino Jager v Braslovčah, kjer 
je bila postavljena stojnica, na njej pa kulinarične dobrote in ku-
hano vino. Poleg nas so nastopili še: skupina Einserji, ansambel 
Za žur in harmonikarica Valerija Turnšek. Skratka, imeli smo se 
»fajn«, kakor tudi vsi, ki so se nam tega lepega dne pridružili.

N e v e n ka   T u r k

Druženje v Braslovčah

mozaik dogodkov

Delavnice v Izoli so se udeležile tudi članice Društva 
upokojencev Polzela.

Maltežanke so na srečanju v Braslovčah prepevale domače 
pesmi.

Še zadnjič v tem letu so se na javni predstavitvi, ki je po-
tekala 20. decembra 2017, predstavili učenci glasbene šole 
Cecilija, kulturno glasbenega društva Polzela, ter v sprošče-
nem in prijateljskem duhu poslušalcem ponudili pestro bero 
glasbenih zvrsti.

Tokrat se je predstavilo 30 učencev, ki so se obiskovalcem 
bodisi kot solisti bodisi v komorni zasedbi predstavili s praznič-
nimi melodijami in dodali vsak svoj košček sestavljanke k pe-
stremu dogajanju v društvu.

Tako smo učenci in mentorji na nam najlepši način skozi 
glasbo predstavili svoje delo, poslušalcem pa zaželeli vse naj-
lepše v prihajajočih praznikih in novem letu.

G a š p e r  S mis   l

Praznična predstavitev

Učenci glasbene šole Cecilija, KGD Polzela, so nastop 
obarvali s prazničnimi melodijami.
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Božično-novoletni koncert kvinteta Sakstet
Avla na gradu Komenda se je v petek, 15. decembra 2017, napolnila z glasbe-

nimi navdušenci. Kvintet Sakstet je priredil zdaj že tradicionalni božično-novoletni 
koncert. 

Iz avle gradu Komenda

V januarju je udeležence torkovega srečanja Krajevne organizacije Rdečega kri-
ža Polzela v medgeneracijskem centru do sprostitve popeljala prostovoljka Tajana 
Vrbnjak. 

Uro je posvetila nam, ki smo se zbrali. Bilo nas je sedem. Z zvokom se je dotaknila 
vsakega posebej. Sproščeni in zadovoljni smo ugotovili, da nam tega primanjkuje.

Zato – vzemimo si čas zase.

O lga   H o č e va r

Do sprostitve s tibetanskimi 
posodicami

Zvok tibetanskih posod je posebno 
doživetje.

Svojo strast do glasbe smo izraža-
li Ana Vrabič, Gal Aleksej Pilko, Gašper 
Smisl, Tjaša Košenina in Živa Avžner. 
Skupaj igramo že od začetka leta 2015 
in se trudimo bogatiti naš repertoar. Na 
koncertu smo v večini preigravali božič-
ne skladbice, manjkalo pa ni tudi drugih. 
Radi bi se zahvalili našim poslušalcem, 
ki ste tudi tokrat prišli v velikem številu. 
Posebna zahvala gre tudi Piki Pilko, ki je 
povezovala naš koncert. 

Za konec pa želimo z vami deliti citat 
Toneta Pavčka: »V srcu, če je ta pravo, je 
zmeraj prostora za tisoč imenitnih stvari, 
ki jih ljubiti mora vse, kar živi.«

Ži  va  Av ž n e r

mozaik dogodkov

V torek, 19. decembra 2017, se je župan Občine Žalec Janko Kos že drugo 
leto zapored v Hiši Sadeži družbe Žalec zahvalil več kot 90 aktivnim prostovolj-
cem Občine Žalec, ki delujejo v društvih s socialno in humanitarno dejavnostjo v 
celotni Savinjski regiji. Slovesnosti, ki so jo pripravili prostovoljci Slovenske filan-
tropije in Občina Žalec, so se udeležili predsedniki in prostovoljci 20 društev in 
organizacij iz Žalca, s Polzele, iz Celja in Ljubljane. V Hiši Sadeži družbe Žalec si-
cer poteka podelitev priznanj prostovoljcem Slovenske filantropije že četrto leto. 

Za dobra dela sta se prostovoljcem zahvalila župan Občine Žalec Janko Kos in 
vodja Hiše Sadeži družbe Žalec dr. Barbara Lužar. Mag. Nataša Gaber Sivka, vodja 
Urada za negospodarske dejavnosti, pa je vsem prostovoljcem v zahvalo podelila 
knjigo z osebnim posvetilom župana. Za glasbeno popestritev programa so po-
skrbeli glasbenik Rok Mlakar in plesalke trebušnega plesa iz Turističnega društva 
Žalec. Prireditve se je udeležilo več kot sto obiskovalcev, župan pa je potrkal na vest 
vseh nas z besedami, da je treba v današnjem času še posebej spodbujati pomoč 
drugemu in medgeneracijsko solidarnost ter da moramo tudi v času, ko nam gre 
bolje, pomisliti na tiste, ki so še vedno odrinjeni na rob družbe in potrebujejo našo 
nesebično pomoč.

T o n e  Tav č e r

Zahvala Medgeneracijskemu društvu Mozaik generacij Polzela

Priznanje prejema Marjana Šmajs iz 
Medgeneracijskega društva Mozaik 
generacij Polzela.
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Prijetno in prisrčno Božičkovanje v Andražu
Gotovo imamo iz svoje mladosti lepe spomine na de-

cembrske praznike in z njimi povezana praznovanja. Vsak 
izmed nas bi lahko povedal svojo prijetno praznično zgod-
bo, v kateri bi se z nostalgijo spominjal vonja doma peče-
nih piškotov in orehove potice, prasketanja ognja v krušni 
peči in seveda velikih belih kosmov, ki so včasih še padali 
izpod neba. V zraku je bilo čutiti nemir in pričakovanje. 
Zadišalo je po cimetu, klinčkih, pomarančah, snegu in ve-
selem razpoloženju. 

Pravo belino – ledeno pravljico, ki je dišala po nostalgiji, pa 
smo obiskovalcem pričarali v soboto, 16. decembra 2017, na igri-
šču v Andražu nad Polzelo, saj smo v sklopu Društva prijateljev 
mladine Andraž organizirali tretje Božičkovanje. Mnogo otrok 
iz Andraža in Dobriča ter okolice in njihovih spremljevalcev je 
pred prihodom Božička v zabavnem programu očarala Eskim-
ka Loti, ki so ji pomagale igrive snežinke. Prisluhnili smo lahko 
pevcem domačega mešanega zbora, nagovorila pa sta jih tudi 
župan Občine Polzela Jože Kužnik in ravnateljica OŠ Polzela in 
Vrtca Polzela s podružnicama Bernardka Sopčič. Vsak otrok se 
je s prijaznim Božičkom tudi fotografiral, dobil njegovo pisano 
darilo ter se posladkal z okusnimi domačimi piškoti, božičnim 
čajem in mandarino. Tudi otroci iz andraškega vrtca ter podru-
žnične osnovne šole z vzgojiteljicami in učiteljicami so z bogato 
obloženimi stojnicami, na katerih so ponujali svoje izdelke, pri-
čarali pravo decembrsko praznično vzdušje.

Člani Društva prijateljev mladine vemo, da je sreča čudežni 
prah, ki ga narava iz svojih rok stresa v naročje, da ga neguje-
mo z medsebojno toplino in razumevanjem, prijateljsko iskre-
nostjo in pomočjo. V soboto smo ga natrosili vsem obiskoval-
cem tretjega Božičkovanja zares obilo. To pot ga pošiljamo 
tudi vam.

Va l e n ti  n a  T o ma  n  Č r e m o ž n ik

Božiček in Eskimka Loti

To je naslov dobrodelne akcije, ki jo je v začetku decem-
bra napovedala Polzelanka Dragica Sternad Pražnikar. Gre za 
dobrodelno gesto, ki ni povezana z velikimi čeki, na katerih so 
navedene vsote denarja, niti z darovanjem česarkoli materi-
alnega, ampak z ozaveščanjem čim večjega števila ljudi vseh 
starosti in poklicev o tem, da bi morali početi, kar sicer počne 
veliko ljudi: podarja čas tistim, ki hrepenijo po besedi, pomo-
či, stisku roke, obisku, tistim, ki ostajajo osamljeni tudi v pra-
zničnem času, sami leto za letom, potisnjeni na rob. Socialna 
izolacija in vdanost v usodo ter nemoč pa niso nujno povezani 
s pomanjkanjem materialnih dobrin. Pogosto rešujemo svet, 
toda soseda, bližnjega v stiski ne vidimo.

Deset dni za sto srčnih reči
Simbolični in konkretni del, katerega jasni namen je, da traja 

vse leto in sleherni dan, je potekal od 23. decembra 2017 do 1. ja-
nuarja 2018. Ker se je akciji pridružilo veliko ljudi, ki so premikali 
meje tudi v svoji glavi in svojem srcu, se je hitro nabralo sto srč-
nih reči in veliko več. Sodelovali so župani, pevci, mladi, starejši, 
otroci, športniki …, ki so se izpostavili (kar je lahko v današnjem 
svetu tudi nehvaležna odločitev), z iskreno željo, da z zgledom 
nagovorijo še druge.

Zelo iskren dogodek smo doživeli v polzelskem domu upo-
kojencev, simbolično na prvi dan akcije, 23. decembra 2017, ko 
so se stanovalci doma pogovarjali z Nj. Eksc. veleposlanikom 
v Indiji Jožefom Drofenikom, sodelovali sta direktorica doma 
mag. Eva Lenko in pobudnica akcije Dragica Sternad Pražnikar. 
»Starost je modrost,« so povedali v domu upokojencev. »Ugle-
da, spoštovanja, iskrenosti, prošnje in zahvale se ne da naročiti 
in plačati,« pravijo. Morda na kratek rok, a v domu upokojencev 
so ljudje z izkušnjami življenja.

Ob zaključku akcije se Dragica Sternad Pražnikar zahvaljuje 
vsem izpostavljenim, pa tudi tihim sodelujočim, podpornikom, 
vsem pozitivnim ljudem – z besedami, da dobro in pozitivno 
vedno rodi dobro. Zato je dobro ostati, biti, hoditi po srčni strani 
življenja, iskreno, kajti bistvo človeka je – ne glede na čase in ne-
gativizem ter tisoče »zakajev«, »zatojev« in »ampakov« – dobro. 
Človek je po svojem bistvu dober …

T o n e  Tav č e r

S srečanja v domu upokojencev na Polzeli.

mozaik dogodkov22
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Zadnjo soboto v letu 2017 sta svoje 
poročne zaobljube po 50 letih obnovila 
zlatoporočenca Marija in Martin Steiner 
iz Ločice ob Savinji. Njuna skupna pot se 
je začela že v osnovnošolskih klopeh in 
skozi vso mladost sta jo le nadgrajevala 
ter nazadnje potrdila z zakonsko zvezo. 

Pred odhodom k cerkveni poroki v 
cerkev so – kot presenečenje – pred njun 
dom prikorakali uniformirani gasilci celo-
tne Občine Polzela. Martin je domačemu 
društvu predsedoval kar 27 let in njegovo 
delo v društvu še zdaj zbuja spoštovanje. 
Častnega predsednika PGD Ločica ob 
Savinji in njegovo soprogo je uvodoma 
nagovorila predsednica domačega dru-

štva Bojana Žibret, nato pa še poveljnik 
GPO Polzela Ladislav Košec ter domači 
poveljnik Rok Bastl. 

Sveta maša v njuno čast je poteka-
la v cerkvi sv. Marjete na Polzeli, kjer sta 
svojo skupno pot začela že davnega leta 
1967. Domači župnik Jože Kovačec je zla-
toporočenca blagoslovil in sveto mašo 
obogatil z zgodbami o njuni skupni poti. 
Ob koncu svete maše ju je s svojim pri-
hodom počastil tudi župan Občine Pol-
zela Jože Kužnik. Z izbranimi besedami 
je nagovoril zlatoporočenca, jima čestital 
za častitljivih skupnih 50 let zakona ter 
jima zaželel še mnogo lepih skupnih let. 

T o n e  Tav č e r

Zlatoporočenca Marija in Martin Steiner

Šahovski klub Polzela vsako leto pri-
pravi novoletni hitropotezni šahovski 
turnir. Letošnji je bil v nedeljo, na silve-
strovo, 31. decembra 2017. Potekal je v 
mali dvorani Kulturnega doma na Pol-
zeli, udeležilo pa se ga je 15 šahistov iz 
raznih krajev Savinjske doline.

Zmagal je Tomi Masnec iz ŠK Polzela, 
ki je zbral 11,5 točke, drugi je bil Radovan 
Krajnc z 10,5 točke in tretji Ivan Lorenčak 
z 10 točkami (oba ŠK Griže). Ob koncu 
tekmovanja je predsednik ŠK Polzela 
Tomi Masnec najboljšim trem podelil ko-
lajne.

T o n e  Tav č e r

Novoletni turnir v šahu

Najboljši trije, od leve proti desni: drugouvrščeni Radovan Kranjc, v sredini 
zmagovalec Tomi Masnec in na desni tretjeuvrščeni Ivan Lorenčak.

mozaik dogodkov

Marija in Martin Steiner

V soboto, 30. decembra 2017, smo imeli tradicionalni božično-novoletni pohod. 
Na ta dan obiščemo nekaj kmetij, pri katerih imamo kontrolne žige veznih poti: po 
andraški, savinjski, šaleški in polzelski planinski poti.

Božično-novoletni pohod

Pohodnike je pogostil tudi župan Občine Polzela Jože Kužnik (tretji z desne).

Na pot smo krenili s parkirišča pri 
Občini Polzela v smeri Založ. V Založah 
smo se ustavili pri kmetiji Korber, nato 
pa nadaljevali pot pod Sevčnikom. Usta-
vili smo se pri županu Jožetu Kužniku ter 
pri kmetijah Koška in Vaga, nadaljevali 
pot skozi Andraž, kjer smo se ustavili v 
gostišču Gričar in nazadnje še pri kmetiji 
Bajht. Povsod so nas lepo sprejeli in nas 
pogostili, mi pa smo se zahvalili za go-
stoljubje in jim predali skromno darilce 
– planinski koledar za leto 2018. Seveda 
smo si izmenjali lepe želje za leto 2018 in 
voščili veliko zdravja v prihajajočem letu.

Pot smo zaključili v zgodnjih popol-
danskih urah, ko smo se vrnili na Polzelo. 
Preživeli smo lep sončen dan v prijetni 
družbi udeležencev pohoda in naših go-
stiteljev.

M i r k o  J e g r i š n ik
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V petek, 15. decembra 2017, je v 
prostorih Mladinskega društva Polzela 
(MDP) že drugič zapored potekal turnir 
Fifa, na katerem so se spopadle različ-
ne skupine z zanimivimi imeni. 

V mrzlih zimskih petkovih večerih 
je v prostorih MDP vedno polno ljudi. 
Študenti se z različnih koncev Sloveni-
je z velikim veseljem vrnejo domov na 
Polzelo, kjer sledi konec tedna doma. 
Odlično ga je začeti v dobri družbi pri-
jateljev. V petek, 15. decembra 2017, pa 
se je konec tedna začel z druženjem ob 
igranju Fife 18. Gre za računalniško igro 
oziroma za internetno računalniško si-
mulacijo nogometa. 

Na turnir se je prijavilo 12 ekip, v vsa-
ki ekipi sta bila po dva igralca. Igra je po-
tekala po sistemu »dva na dva«, začetni 
računalniški žreb pa je odločil, katera 
ekipa bo igrala proti kateri. Zmagovalno 
in drugo ter tretjeuvrščeno ekipo so na 
koncu čakale lepe in privlačne nagrade, 
ki so jih bili igralci zelo veseli. Najbolj sta 

Mladinski turnir Fifa
se izkazala Aljaž Vasle in Klemen Hriber-
nik, ki sta osvojila prvo mesto turnirja 
Fifa 2017, drugo mesto sta dosegla Luka 
Ožek in Žarko Dobrijević, na tretje me-
sto pa sta se uvrstila Klemen Štorman in 
Davor Miljatović.

Turnir Fifa je bil ponovno eden izmed 
dogodkov, na katerem so se ob igranju 
igre povezovale različne generacije. To 
je ekipi MDP zelo pomembno. Prosto-
ri so namenjeni prav temu – druženju. 
Predvsem ob koncih tedna so prostori 
zelo zasedeni, saj se v njih zelo radi dru-
žimo. Z dogodki, kot je bil turnir Fifa, bi 
radi spodbudili vse mlade, da bi ob kon-
cih tedna zvečer namesto v lokale zavili 
na druženje z nami v naše prostore.

N e c a  O ž i r

Pihalni orkester Cecilija navdušil na prireditvi »To smo mi«

December je bil zaznamovan z naj-
različnejšimi prazničnimi prireditvami. 
Pihalni orkester Cecilija, KGD Polzela, 
pa je v četrtek, 14. decembra 2017, go-
stoval na prireditvi »To smo mi«.

Na prireditvi, ki je potekala v veliki telovadnici OŠ Prebold, so sodelovali učenci 
in kolektiv osnovne šole. Pihalni orkester je odigral svoj program »Veliko platno« ter 
k sodelovanju povabil mlade pevce in orfovsko zasedbo. Tokrat so Prebold že tretjič 
obiskali filmski junaki, kot so James Bond, Batman, Antonio Banderas in mnogi dru-
gi. Poslušalci so bili navdušeni in s končnim aplavzom nastopajoče prepričali, da so 
še enkrat stopili skupaj, združili glasbene moči in zaključili prireditev s ponovitvijo 
vsem znane Kekčeve pesmi. 

Ži  va  Av ž n e r

mozaik dogodkov

Druženje v prostorih Mladinskega 
društva Polzela

Pihalni orkester Cecilija, KGD Polzela, je navzoče navdušil z interpretacijo filmske glasbe.
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Božiček za najmlajše, božično-novoletni koncert in 
silvestrovanjem na prostem

V Občini Polzela vsako leto poskrbimo, da je v veselem 
decembru vzdušje še posebno živahno. Začne se s prižigom 
prazničnih lučk, sledi prihod Miklavža, za njim pa vsi nestr-
pno pričakujemo Božička. Letos se je dobri mož na grad 
Komenda pripeljal s prav posebnim prevoznim sredstvom: 
starodobnikom znamke Mercedes-Benz, letnikom 1952.

Praznično okrašeni oder je pričaral pravo pravljično vzduš-
je. Na odrskih deskah je oživela najbolj znana in priljubljena 
med pravljicami – Muca Copatarica, ki letos praznuje 60 let. 
Vloge so zelo doživeto odigrale vzgojiteljice Vrtca Polzela. 
Kljub mrazu so nastopile bose. Pravljični junaki so skupaj z 
otroki priklicali Božička, ki je povedal, da je imel na poti zaradi 
premalo snega precej težav, zato je svoje jelenčke pustil na 
severu, na pomoč pa poklical svojega prijatelja Ernesta Ober-
mayerja, da ga je do pridnih otrok, ki jih je bilo veliko več kot 
lani, pripeljal s starodobnikom. Otroci niso skrivali navdušenja, 
in to tako nad Božičkom in njegovim prevoznim sredstvom 
kot nad pravljico in darili. Tudi starši so bili deležni pozornosti, 
saj so se lahko ogreli s kuhančkom ali čajem ter se sladkali s 
sladkimi pregrehami, manjkalo pa ni niti dobrot za praznično 
mizo.

Darja Švajger in pianist Jaka Pucihar sta navdušila s 
programom slovenskih popevk, popularne glasbe in šansonov.

postane pesem, in to je bilo občutiti tudi na Polzeli. S tem kon-
certom, kot je povedala domačinka Valentina Plaskan, ki nas je 
doživeto popeljala skozi večer, zaznamujemo dva velika pra-
znika: božič ter dan samostojnosti in enotnosti. V ta namen je 
zbrane v do zadnjega kotička polni cerkvi nagovoril tudi župan 
Jože Kužnik. Med drugim je dejal, da je v tem prazničnem vr-
vežu čas, da se ustavimo, umirimo, stisnemo roko bližnjemu, si 
namenimo iskren pogled in podelimo nasmeh, ki ima čudežno 
moč. Vse to pa je pogoj za mirno in doživeto praznovanje, ki ga 
je vsem zaželel v polni meri. Po koncertu je sledilo druženje ob 
kuhanem vinu in čaju ter prijetnem kramljanju o tem in onem.

Za čar božiča in otroško igrivost smo z zadovoljstvom po-
skrbeli: Občina Polzela, Osnovna šola Polzela, Turistično dru-
štvo Občine Polzela in Rdeči križ Polzela v sodelovanju z Mle-
karno Celeia.

Občina Polzela je v cerkvi sv. Marjete na Polzeli kot že vr-
sto let prav na božični večer organizirala božično-novoletni 
koncert. Tokrat smo gostili eno izmed naših najbolj priljublje-
nih pevk, Darjo Švajger. Program sta iz zakladnice slovenske 
popevke, popularne glasbe in šansonov soustvarila skupaj s 
pianistom Jako Puciharjem. 

Čuti se, kako uspešen tandem sta, kako sta si glasbeno bli-
zu in kot pravi Darja Švajger, najčarobnejši trenutek je, ko pevec 

Med mnogimi silvestrovanji na prostem, ki se zvrstijo po 
širni Slovenji, ga že nekaj let kot darilo občanom organizira 
tudi Občina Polzela. 

Tokrat so nas zabavali štirje mladi fantje Ansambla Smeh 
z izjemnimi glasovi, občutkom za glasbo in lepimi pesemskimi 
besedili s širokim programom narodno-zabavne glasbe, vse od 
22. do 2. ure naslednjega dne, ko smo želja polni ob kuhančku 
in čaju vstopili v nov dan k novemu začetku. Zato, ne spotikaj-
mo se ob preteklost, stopimo v novo leto z upanjem in naredi-
mo korake k temu, da nam bo dan lepši in bogatejši, življenje pa 
strpnejše in polnejše. 

Li  d ija    P r ap  r ot n ik

mozaik dogodkov

Obiskovalce je nagovoril župan Jože Kužnik

Božiček s pomočnicami – snežinkami
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Kuharska delavnica v 
Novem Kloštru 

mozaik dogodkov

Člani in članice Krajevne organizacije Rdečega križa Pol-
zela in Župnijske Karitas Polzela so v četrtek, 4. januarja 2018, 
za praznike skupaj obiskali stanovalce Doma upokojencev 
Polzela, še posebej pa tiste iz Občine Polzela, teh je 33. 

Za pozornost so jim izročili priložnostna darilca, nato so se 
vsi skupaj zbrali v jedilnici doma, kjer jih je nagovoril predsednik 
Župnijske Karitas Polzela Blaž Jelen. V nagovoru je med drugim 
poudaril: »Naj vam bo ta urica v veselje in zadovoljstvo, da ste 
med dobrimi ljudmi, ki vam želijo ustreči in vas razveseliti, da 
bodo zdravstvene ali druge težave manjše. Božič in novo leto 
sta sicer mimo, a za voščila je še zmeraj čas. Božjega blagoslo-
va in mir srca vam želimo! V novem letu 2018 pa vse najbolj-
še, predvsem sreče, zdravja in zadovoljnosti, dobrega počutja, 
miru, prijaznosti …«

Stanovalci doma so bili veseli razvedrilnega prazničnega 
programa Plesno-gledališke skupine Braslovče pod vodstvom 
Ane V. Pezdir, za humor je poskrbela Tanja Balatić Cizej in s 
harmoniko Pohorski klatež.

T o n e  Tav č e r

Starostnikom v domu polepšali dan

Stanovalce doma upokojencev je nagovoril predsednik 
Župnijske Karitas Polzela Blaž Jelen.

V soboto, 16. de-
cembra 2017, je Dru-
štvo Dvorec za kul-
turo in izobraževanje 
v dvorcu v Novem 
Kloštru organiziralo 
kuharsko delavni-
co, ki je bila tokrat 
praznično obarvana. 
Delavnice se je ude-
ležilo osem ljubiteljic 
kulinaričnega ustvar-
janja in pod vod-
stvom Carmen Marie 
Fernandez pripravilo 
pravo praznično poje-
dino. 

Za predjed smo pripravili smrečico iz špinačnih palačink 
in hrenovke v sladki vinski omaki. Glavna jed sta bili svinjska 
ribica, ovita s slanino, in kuhana zelenjava, za sladico pa so 
bili čokoladno božično drevo ter dišeči češki božični piškoti 
(Pernicky). Nazdravili smo s Clerico oziroma sangrijo – gosto 
pijačo z zmiksanim mešanim sadjem, prelitim s penino. 

Ob prijetnem klepetu smo na koncu z vsemi pripravljenimi 
dobrotami razvajali naše brbončice v čudoviti jedilnici dvorca 
in se zabavali v prazničnem vzdušju. S sabo domov smo od-
nesli polne želodčke in recepte, s pomočjo katerih smo nato 
med prazniki razvajali svoje najdražje.

M o n ika    Vač u n

DRUŠTVO DVOREC vabi na prvo 
predavanje z naslovom “V iskanju 
smisla življenja in samega sebe”

24. 2. 2018 ob 16. uri
Konferenčni center Novi Klošter

Predava: Jasna Colnerič, prof. slov.,

spec. eksistencialne analize in logoterapije

Viktor E. Frankl je rekel, da se iz ruševin
najboljše vidijo zvezde. Kot utemeljitelj
logoterapije je dokazal, da se tudi še v
najekstremnejših situacijah človek, ko več ne
vidi ali ne prepozna smisla, lahko dvigne in
premaga samega sebe in svoje strahove.
Vsakdo ima svoje poslanstvo v življenju, da
opravi konkretno nalogo, ki zahteva tudi
uresničitev.

Predavanje je namenjeno vsem, ki bi radi
izvedeli več o logoterapevtski skrbi za lastno
psihohigieno ter našli alternativne oblike
pomoči v trenutkih, ko ne vidite več izhoda.

Več informacije: Carmen Fernandez, GSM: 040 175 403

Praznične dobrote, pripravljene na 
delavnici.
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Praznik petja božičnih pesmi
V začetku januarja v polzelski žu-

pnijski cerkvi sv. Marjete že vrsto let 
tradicionalno poteka  trikraljevski 
koncert. Gre za pravi praznik prepe-
vanja in igranja božičnih pesmi, ki ga 
s številčno udeležbo in bogatimi apla-
vzi nagradijo tudi obiskovalci. 

Prijetno in doživeto je bilo tudi na le-
tošnjem koncertu v nedeljo, 7. januarja 
2018. Med prihodom kolednikov je igral 
Pihalni kvintet Sakstet Cecilija, KGD Pol-
zela, z umetniškim vodjem Gašperjem 
Smislom, nato pa se je zvrstilo še enajst 
nastopajočih zborov in skupin. Nastopili 
so: Mešani pevski zbor Oljka z zborovod-
jem Markom Slokarjem in instrumentalno 
spremljavo (Rok Bastl – kitara, Katarina 
Slokar – flavta, Primož Kronovšek – ca-
jon), pevci OŠ Polzela z zborovodkinjo 
Mijo Novak, župnijski MePZ Andraž z 
zborovodjem Jožetom Kužnikom in or-
gelsko spremljavo Mije Novak, Vokalna 
skupina Lastovka Polzela z umetniškim 
vodjem Francem Ožirjem, Župnijski 
MePZ Polzela z zborovodjo Mijo Novak, 
MoPZ Polzela z zborovodkinjo Mijo No-
vak in klavirsko spremljavo Lucije Rakun 
in Tajde Randl, MPZ Polzela z zborovod-

Ob koncu koncerta pa so vsi zbori in 
vokalne skupine zapeli pesem Tam stoji 
pa hlevček. Besede zahvale je izrekel do-
mači župnik Jože Kovačec, nastopajoče 
in številno občinstvo pa sta pozdravila 
tudi predsednik župnijskega pastoral-
nega sveta Marko Slokar in župan Jože 
Kužnik.

T o n e  Tav č e r

kinjo Anito Kovačec, Cerkveni OPZ Ce-
kinčki Polzela z zborovodkinjo Matejo 
Stražar in instrumentalno spremljavo 
(Jan Mugu – kitara, Tanja Randl – klavir) 
ter Cerkveni OPZ Cekinčki in MPZ Pol-
zela ob spremljavi (Tajda Randl – klavir, 
Kristina Žgank – violina, Veronika Vasle 
– flavta, Taja Prislan – citre in Jan Mogu 
– kitara).

Istra moja za vsak dan 
Leto, ki je za nami, smo v medge-

neracijskem centru uspešno sklenili z 
uresničitvijo vseh programov, ki smo 
si jih zastavili v začetku leta. Tudi v 
novo leto 2018 smo vstopili optimi-
stično, polni načrtov za kakovostno 
medgeneracijsko delovanje v naši ob-
čini.

V četrtek, 11. januarja 2018, smo v pro-
storih medgeneracijskega centra dožive-
li lep dogodek. Pripravile so ga članice 
bralne skupine Mravljice, ki so povabile 
pisatelja Emila Zonto. Povabilu se je od-
zval in s seboj pripeljal pevca Cvetka Ra-
karja in Klavdija Šavrona. Skupaj so nas 
popeljali skozi prelepe istrske melodije.

Dogodka se je udeležil tudi župan 
Jože Kužnik, ki je po pozdravnem nago-
voru zbranih gostom podaril knjigo, ki 
razkriva bogato zgodovino našega kraja. 
Emil Zonta je pisatelj, upokojeni glasbe-
ni urednik in producent na Radiu Koper 
- Capodistria, muzikolog, ustanovitelj 

Po odmevnem navdušenju obisko-
valcev sklepam, da so tovrstne prireditve 
zaželene, saj s takimi srečanji odstiramo 
dogodke iz naše bogate in raznolike pre-
teklosti, ki gre prevečkrat v pozabo. 

M a r ja  n a  Šmajs   

več ansamblov, mnogim skupinam pa je 
omogočil snemanje na Radiu Koper. Emil 
Zonta kot domoljub veliko svojega časa 
posveča raziskovanju istrske glasbene 
dediščine in ohranjanju istrske kulturne 
dediščine.

mozaik dogodkov

Koledniki v župnijski cerkvi

Članice bralne skupine Mravljice so z gosti pripravile večer s pridihom Istre.
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35 let Kvinteta Lastovka 
Kvintet Lastovka praznuje 35 let uspešnega delovanja in 

ob tej priložnosti so že lani oktobra izrazili željo, da bi ta ju-
bilej zaznamovali v obliki praznične Malteške čajanke. Malte-
ške čajanke je v letih 2015–2016 zasnovala in vodila Dragica 
Sternad Pražnikar in tudi letos je bila ideja takoj z veseljem 
sprejeta.

V petek, 12. januarja 2018, se je na gradu Komenda zbralo 
veliko ljudi, prijateljev in družinskih članov kvinteta. Kondi Pi-
žorn (prvi tenor), Franc Ožir (drugi tenor), Boštjan Novak (prvi 
bas), Brane Novak (drugi bas) in Alojz Florjanc (drugi bas) so 
v pogovoru z voditeljico odkrivali številne spomine, dogodke 
in prigode, ki so jih doživeli skupaj v 35 letih.

Voditeljica je pripravila tudi prezentacijo fotografij dogod-
kov, ki so zaznamovali njihovo pot, in tako so fotografije prikli-
cale številne lepe, pa tudi nekatere trpke spomine.

Začetki petja Kvinteta Lastovka segajo v leto 1975, ko so 
štirje mladi fantje, ki so peli v mešanem pevskem zboru, ki ga 
je vodil Stanko Podbregar, ustanovili svoj sestav. Zaradi po-
manjkanja izrazitega pevskega tenorja so leta 1982 povabili k 
sodelovanju Konrada Pižorna in še isto leto Stančija Novaka. 
Začeli so imeti redne vaje in si izbrali ime Lastovka, ker so bili 
štirje člani kvinteta zaposleni v tovarni nogavic.

Člani kvinteta so se zahvalili svojim ženam in družinam za 
podporo v vseh letih delovanja, s pozornostjo – skupno foto-
grafijo z enega izmed nastopov – pa so izrazili zahvalo dolgo-
letnemu strokovnemu vodji in članu Franciju Ogrisu. Člani so 
povedali, da so zelo lepo sodelovali in preživeli skupaj mnogo 
lepega v petju in druženju. S cvetjem pa so se zahvalili tudi 
Dragici Sternad Pražnikar, v zahvalo za organizacijo in vodenje 
lepega dogodka. 

Na koncu je sledilo presenečenje. Člani najmlajšega cer-
kvenega sestava Cekinčki, pod vodstvom Mateje Stražar in ob 
kitarski spremljavi Jana Moguja, so zapeli znano Vse najboljše. 
Da pesem ne pozna generacijskih razlik, pa so pokazali, ko so 
ob zaključku skupaj z otroki vsi zapeli Mi se imamo radi. Žu-
pan Občine Polzela Jože Kužnik je kvintetu čestital, jim voščil 
dobrega zdravja in jim v imenu občine podaril torto, s katero 
so se po zaključku posladkali vsi zbrani. Občina je poskrbela 
tudi za žlahtno kapljico, družine pevcev pa za sladke dobrote, 
ob katerih se je druženje v avli gradu Komenda nadaljevalo 
ob številnih lepih napitnicah. Mnogi so prišli počastit in izka-
zat spoštovanje Kvintetu Lastovka, poročna dvorana je bila 
napolnjena do zadnjega kotička, bilo je veselo, ganljivo, polno 
spominov na veliko lepega. Poleg župana Jožeta Kužnika jih 
je z navzočnostjo počastil tudi domači župnik Jože Kovačec. 
Nekdanji župan Ljubo Žnidar pa jim je ob čestitki za dobro 
zdravje podaril viljamovko.

Organizatorka čajank Dragica Sternad Pražnikar je o Kvin-
tetu Lastovka zapisala: »Plemeniti ljudje, ki jih druži pesem. Ve-
dno se odzovejo povabilu, prošnji, polepšajo slovesnost, žlah-
tnijo cerkveni obred, razvedrijo praznovanje, utešijo bolečino 
ob pogrebu. Vse to in še več so Lastovka.«

Na pobudo Kvinteta Lastovka bodo v letu 2018 ponovno 
potekale Malteške čajanke.

T o n e  Tav č e r

mozaik dogodkov

Kvintet Lastovka in voditeljica večera Dragica Sternad 
Pražnikar

Župan Jože Kužnik (prva vrsta desno) je v imenu Občine 
Polzela Kvintetu Lastovka ob jubileju podaril torto.

Cekinčki ob kitarski spremljavi Jana Moguja
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Občni zbor Športnega društva Andraž
Članice in člani Športnega društva 

Andraž smo se v soboto, 13. januarja 
2018, srečali na rednem programskem 
občnem zboru. V društvo je vključe-
nih 242 članic in članov. Zbora se je 
udeležilo 39 članic in članov. Pred 
uradnim delom smo si ogledali poto-
pis Mateje Stražar po Madagaskarju.

Iz poročila predsednika društva Si-
mona Ograjenška smo slišali, da društvo 
skrbi za šport in rekreacijo občank in ob-
čanov naselij Andraža in Dobriča. Dru-
štvo nudi interesno vadbo šoloobveznim 
otrokom, mladini in študentom, rekreaci-
jo vsem starostnim skupinam in odprta 
tekmovanja. Skrbi za izobrazbo kadrov. 
Veliko denarja in prostega dela vloži v 
vzdrževanje in posodobitev igrišč z oko-
lico. Lani smo načrtovano dejavnost izve-
dli približno v 85 odstotkih. Na področju 
investicij smo zaključili odkup zemljišča 
pod igriščem, zgradili oporni zid pod igri-
ščem za tenis, ki bo omogočal ponudbe 
balinanja, uredili smo površino za večna-
mensko nadstrešnico do faze asfaltiranja.

V letu 2017 smo organizirali pet strel-
skih tekmovanj z zračno puško za članice 
in člane društva. Udeležba članic je bila 
tako slaba, da tekmovanja nismo izve-

Letos društvo praznuje 40-letnico 
delovanja. Načrt dela je zelo optimisti-
čen. Poleg ponudbe redne dejavnosti že-
limo zgraditi večnamensko nadstrešnico, 
ki bo služila izvedbi nekaterih programov 
vseh društev v Andražu, tudi ob slabem 
vremenu.

V načrt je zajeto tudi razvitje prapora 
ob prazniku društva (29. junija), in sicer 
kot največji simbol društva.

S im  o n  Og  r aj  e n š e k

dli. V moški konkurenci se je pomerilo 31 
strelcev. Za izbor najboljšega strelca smo 
upoštevali tri najboljše dosežke. Zma-
gal je Blaž Ušen, za kar je prejel pokal. 
Akcija »Samostojni obisk Gore Oljke in 
Sevčnika« lepo poteka. Vse več je ljubi-
teljev hoje. V letu 2017 so na Gori Oljki 
nejvečkrat bili Milena Mešič, Kristina Je-
len, Drago Jamnikar in Cvetka Aristovnik. 
Na Sevčniku pa je bil največkrat Milan 
Schmid. Podeljene so jim bile posebne 
značke in praktična darila.

16. decembra 2017 je v Zrečah po-
tekala 41. skupščina Olimpijskega ko-
miteja Slovenije – Združenja športnih 
zvez (OKS - ZŠZ). Na srečanju je novi 
predsednik Karate zveze Slovenije Bo-
rut Strojin kot novi delegat pri glaso-
vanju podprl razvoj športa na lokalni 
ravni in s tem širitev delegatov na OKS 
– ZŠZ. Predsednik Bogdan Gabrovec 
pa je med svojim govorom napovedal 
kandidaturo na prihajajočih volitvah 
v letu 2018 ter s tem nadaljevanje za-
stavljene poti in smernic v slovenskem 
športu. 

Dolgoletni predsednik judo zveze je 
bil prvič izvoljen na čelo OKS 16. decem-
bra 2014. V boju za mesto predsednika 
je premagal protikandidata Zorana Jan-
kovića in Andraža Vehovarja ter postal 
drugi predsednik OKS od osamosvojitve 
države leta 1991. Pred Gabrovcem je 23 

let največjo športno organizacijo na Slo-
venskem vodil Janez Kocijančič, zdajšnji 
predsednik Evropskih olimpijskih komi-
tejev (EOC). 

Dobro sodelovanje z društvi in klu-
bi ter delo z mladimi v Občini Polzela 
želimo v Zvezi športnih društev Polze-
la nadaljevati tudi v prihodnje. Vključe-
vanje novih društev in klubov v Zvezo 
športnih društev Polzela pa pomeni, da 
želja po delu z mladimi in po rekreativni 
vadbi starejših narašča. Pozitivno razmi-
šljanje na področju športne dejavnosti 
in tudi na splošno ter dobra komunika-
cija med športnimi društvi, zvezami ter 
krovno organizacijo Olimpijskega komi-
teja Slovenije ter Zvez športnih društev 
Slovenije pa sta nujna dejavnika za pod-
poro športu na lokalni ravni, kajti prav tu 
se vsak šport tudi začne.

I v i  K apit    l e r

41. skupščina Olimpijskega komiteja Slovenije – 	
Združenja športnih zvez

mozaik dogodkov

Občni zbor je potekal v Domu krajanov v Andražu.

Z leve proti desni: Bogdan Gabrovec, 
Borut Strojin in Ivi Kapitler.
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Predstavo so uprizorili že pred štiridesetimi leti. Isti režiser, 
Vinko Sentočnik, jo je posodobil in priredil, da bolj sovpada 
z modernim časom.

Avtor igre Marcel Franck je poskušal združiti gospodinj-
ske umetnosti z gledališko umetnostjo, prodajo in nakupom 
na kredit, pri tem pa občinstvu ponuditi dve uri neizmerne 
zabave. V komediji je izpostavil kup težav in težavic sodob-
nega življenja, kot so na primer: stanovanjska stiska, življenj-
ski standard, baharija z izdelki, ki so pridobitev moderne 
tehnike v gospodinjstvu, nesmotrno gospodarjenje gospo-
dinj, trgovski zastopniki, družinske težave in razburjanje 
mladih zakoncev ter vmešavanje najbližjih »dobrohotnih« 
sorodnikov – tašč. Vso to problematiko je zapletel v komič-
ne konflikte in situacije dveh mladih, njunih mater oziroma 
ovdovelih tašč in za nameček dodal še sodobnega lovca 
kupcev na kredit.

»Tudi Andražani se bomo februarja v Škofji vasi pred-
stavili s svojo predstavo, gre namreč za dogovor izmenjave 
oziroma gostovanja,« je povedala Marjeta Brunšek.

B i n a  P l az  n ik

Sreča na kredit v Andražu

Skupina Kulturnega društva Bratov Dobrotinšek iz Škofje 
vasi na odru v Andražu

Sredi januarja je v Andražu gostovala gledališka skupina 
Kulturnega društva Bratov Dobrotinšek iz Škofje vasi. Odigra-
li so komedijo v dveh dejanjih z naslovom Sreča na kredit. 

Potopisna predstavitev o Jakobovi poti Camino del Norte
V četrtek, 18. januarja 2018, smo v Občinski knjižnici 

Polzela prisluhnili potopisni predstavitvi Mojce Grešak o 
pohodniškem doživetju na Jakobovi poti Camino del Nor-
te, ki že več kot tisoč let privlači romarje vseh dežel. 

Dve mami, prijateljici in sorodni duši Mojca in Eva, sta s se-
boj vzeli svoji najstniški hčeri, Marjo in Sanjo, ter prvič odpoto-
vali skupaj. Z nahrbtniki, vsaj dvakrat večjimi in težjimi od vsega, 
kar so si kdaj oprtale na hrbte, so prehodile 270-kilometrsko 
pot Irun–Santander, prvo tretjino Camina del Norte. Ne da bi 
vedele, kje bodo spale, kaj jedle, kako prenašale napore, druga 
drugo in lastne nečimrnosti. A z veliko mero otroške radove-
dnosti in jasno namero – da jim uspe.

Odlomek iz knjižice IN SMO ŠLE

»Camino je zdravilo. Je takšna taužentrožca, ki bi 
jo morali predpisovati na recept. V vsaki ambulanti. Vsi 
psihiatri, vsi terapevti, vsi dohtarji. Tudi bioenergetiki, 
šamani in šarlatani. Posameznikom, družinam in pa-
rom. Vsem, katerih odnosi se morda že nevarno rahljajo, 
v kakšnih nezakrpanih luknjah zoprno načenjajo. Ne-
izbežno in neustavljivo v tem norem svetu brez časa. Iz 
podivjanega tempa in ujetosti v realnost človeku nepri-
jaznih sistemov in korporacij se včasih izvijamo bolj ali 
manj zaman, v nekaterih odnosih s povišanimi glasovi, v 
drugih s tiho mašo.«

Mojca Grešak nam je na duhovit, lahkoten in iskriv način 
opisala svoje vtise in doživetja s poti, ki je čarobna in skrivno-
stna, če se ji predaš z odprtim srcem. Splet okoliščin v poveza-
vi s španskimi prostranstvi, lepoto narave na vsakem koraku, 
sproščenostjo in svobodo jim je ponudil enkratno meditativno 
doživetje, med sopotnici pa stkal posebne vezi.

Na tej poti človek (od)raste in (do)zori, ne glede na starost. 
Svojo pot sta obe mami popisali v skupni, zelo lepo oblikovani 
knjižici z naslovom In smo šle.

R e n ata  N ovak

mozaik dogodkov

Mojca Grešak je obiskovalcem opisala vtise in doživetja s 
poti.
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Pekarna Fortesa vas vabi v dišeče jutro in lep dan.

mozaik dogodkov 31
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Žalčani na drugem mestu
Tekmovanje v Savinjski košarkarski ligi Vrtine Palir je v 

polnem teku. 

V sedmem krogu (21. januarja 2018) so se srečanja končala 
z naslednjimi izidi: Pekarna Rednak Nazarje : Veterani Polzela 
94 : 58, Instalacije Verbovšek Šentjur : Kamnoseštvo Vogrinec 
Braslovče 77 : 64, EVB Upravljanje Si. Ložnica : LEV Zavarova-
nje 43 : 58, zaostala tekma četrtega kroga: LEV Zavarovanje 
Žalec : Pekarna Rednak Nazarje 62 : 67.

S tekme v Športni dvorani na Polzeli

V NARA VI KOT DOMA

 

DELOVNI ČAS: ponedeljek–petek: 7.00–17.00
 sobota: 7.00–12.00

PAN TIM, d. o. o. | Latkova vas 81d | SI-3312 Prebold
T 03/777 14 23 | M 051 665 566 
E prodajalna@uniforest.si | www.uniforest.si

Planinsko društvo Polzela
obvešča svoje člane in vabi nove člane,
da lahko poravnajo članarino za leto 2018 
v avli Kulturnega doma na Polzeli, in sicer:
v petek, 2. 2. 2018, od 17. do 19. ure,
v soboto, 3. 2. 2018, od 10. do 12. ure.

Dodatne informacije:
Mirko Jegrišnik (041 902 183)

Po sedmem krogu na lestvici vodi ekipa Instalacije Verbov-
šek Šentjur s 13 točkami, sledi LEV Zavarovanje Žalec – 12 točk, 
Pekarna Rednak Nazarje – 11 točk itd. Na listi strelcev vodi Iztok 
Zakrajšek (LEV Zavarovanje Žalec) s 156 točkami, sledita mu 
Boris Kovačič (Kamnoseštvo Vogrinec Braslovče) s 138 točka-
mi in Urban Rat (LEV Zavarovnje Žalec) s 128 točkami.

T o n e  Tav č e r

Praznična pravljična ura 

mozaik dogodkov

Ker je december zagotovo najčarobnejši in najlepši mesec 
v letu, ko zunaj naletavajo bele snežinke in ko domovi dobijo 
praznično podobo, smo za otroke v Občinski knjižnici Polze-
la v četrtek, 21. decembra 2017, pripravili posebno pravljično, 
pevsko obarvano uro.

Naše srečanje smo začeli z ugankami, nadaljevali pa s pe-
smicami in pravljico, ki je govorila o najčarobnejšem dnevu v 
letu – božiču. Tudi živali ga praznujejo. Prav posebej se je tega 
dne veselil mali ježek, ki je odšteval dneve do božiča, saj je to 
čas, ki ga namenimo svoji družini in prijateljem. Toda vse ni 
potekalo, kot so si zamislili prijatelji.

Kdo od njih je skrivoma kradel piškote? Kdo je smrčal vso 
noč? In zakaj je izginila ježkova kapa? Ali to res ne bo tako 
popoln božič ali pa lahko prijatelji vse uredijo tako, kot je tre-
ba? Ampak veste kaj? Vse se je izšlo, kot se mora. Vsi sku-
paj smo se nato odpravili še v ustvarjalno delavnico, kjer smo 
okraševanje in risanje po božičnih okraskih prepustili otroški 
domišljiji.

Ni  n a  T r b ov š e k

32

POLZELAN             Št. 1, januar 2018



Drugega oktobra praznuje Občina Polzela občinski pra-
znik. Datum je bil izbran v spomin na deset domačinov, ki so 
bili 2. oktobra 1942 ustreljeni kot talci v Mariboru. To so bili: 
Alojz Cimperman, Alojz Prešiček, Frančiška in Franc Sevčni-
kar ter Julij in Marija Šuster s Polzele; Avgust Terglav z Brega; 
Franc in Ivan Turnšek ter Ignac Vidmajer iz Založ. Večino od 
njih so nemški okupatorji aretirali avgusta 1942. 

Po jugoslovanskem porazu v aprilski vojni (1941) so Polzelo 
zasedli Nemci. Savinjsko dolino so vključili v posebno upravno 
enoto, Spodnjo Štajersko (Untersteiermark). Okupator je kmalu 
začel izvajati represivne ukrepe. Njihov glavni cilj je bilo ponem-
čenje, zato so bili usmerjeni predvsem proti slovenskemu jeziku 
in kulturi. Okupatorji so prepovedali uporabo slovenščine v ura-
dih in javnosti, nemščina je postala učni jezik v šolah. Razpustili 
so slovenska društva in zaplenili društveno premoženje. Kmalu 
so začeli tudi z izgonom dela prebivalstva. Na Polzeli so areti-
rali številne narodnozavedne domačine, ki so jih nato skupaj z 
družinskimi člani izselili na Hrvaško in v Srbijo. 

	 Omenjeni ukrepi so vplivali, da so domačini začeli raz-
mišljati o odporu, čemur je sledilo zgodnje vključevanje v NOB. 
Vendar je imelo t. i. partizanstvo tudi ideološko ozadje izpred 
vojne. Ni naključje, da je bilo eno izmed žarišč odpora na Šta-
jerskem Spodnja Savinjska dolina, kjer je obstajalo močno de-
lavsko gibanje s številnimi društvi. Partizanstvo se je dejansko 
razmahnilo po nemškem napadu na Sovjetsko zvezo (22. junija 
1941), ko so jugoslovanski komunisti čutili nujnost solidarnostne-
ga odpora ob napadu na njihove ide-
ološke vzornike. Člani in simpatizerji 
Okrožnega komiteja KPS za Savinj-
sko dolino so julija 1941 že vzpostavili 
široko mrežo zaupnikov in terenske 
odbore OF. Večina komunistov se je 
po napadu na SZ umaknila v hribovi-
te predele na obrobju doline. Že isti 
mesec so po ukazu pokrajinskega 
komiteja KPS ustanovili Savinjsko 
partizansko četo, ki je začela izvajati 
akcije. V eni izmed njih so uničili te-
lefonsko in telegrafsko povezavo ob 
železniški progi pri tovarni nogavic 
(v noči na 29. avgust 1941). Četa, ki 
se je pogosto zadrževala v predelih 
okoli Polzele, je oktobra 1941 postala 
sestavni del Štajerskega bataljona. 

Konec leta 1941 so Nemci zaradi 
razmaha partizanstva predvidevali, 
da se bo spomladi odpor razširil. 
V ta namen so za ideološko borbo 
okrepili delovanje Štajerske domo-
vinske zveze (Steirischer Heimat-
bund), za odkrivanje žarišč odpora 
pa ustanovili lokalna oporišča ge-
stapa. Pri razbitju mrež partizanskih 
sodelavcev so bili precej uspešni. 
Poleti 1942 so razbili mrežo na Pol-
zeli. 

Kot je razvidno iz utemeljitev smrtnih obsodb aretiranih 
Polzelanov, so bili aretiranci partizanski terenski sodelavci, ki 
so partizane oskrbovali z živili in (deloma) orožjem, ter jim ob-
časno nudili prenočišče. Na razbitje mreže je gotovo vplivalo 
poostreno delovanje gestapa, vendar je bila najbrž vmes tudi 
izdaja. Kako se je to zgodilo, ni bilo nikoli pojasnjeno. Med vojno 
in po njej so krožila ugibanja, ki so temeljila bolj na sumničenjih 
kot dejstvih. Pri tem so se omenjali različni motivi: od koristolju-
bja in neporavnanih predvojnih osebnih računov do ideološke 
čistke v odporniških vrstah. Vendar bo bržkone najverjetnejša 
razlaga, da so bili mnogi partizanski sodelavci premalo previ-
dni. Olga Repnik mi je pripovedovala, kaj ji je po vojni povedal 
Pongrac Turnšek (p. d. Anželák), zadnji slovenski župan Občine 
Polzela pred okupacijo. Pongrac je bil prijatelj s Francem Sevč-
nikarjem (skupaj sta bila pri orlih), ki je bil glavni organizator OF 
na Polzeli in do aretacije v stalni zvezi s komandirjem Savinjske 
čete, Jožetom Letonjem. Pongrac, ki je vedel za Sevčnikarjevo 
delovanje, mu je na štiri oči prijateljsko svetoval, naj se ne za-
pleta v nevarnosti, ker ga to lahko stane življenje. Nemci bodo 
vojno izgubili, toda na fronti. Vendar se Sevčnikar ni dal pre-
govoriti; verjetno tudi zato, ker je bil že pregloboko vpleten. 
Posledice razbitja partizanske mreže so bile za Sevčnikarjevo 
(p. d. Gosíjekovo) družino zelo hude: Franca in njegovo sestro 
Frančiško so ustrelili, starša pa internirali v taborišče, ki sta ga 
sicer preživela, a si od posledic nista nikoli opomogla. 

	
Aretirance so odpeljali na grad Borl, kjer so bili med leto-

ma 1941 in 1943 prehodno zbirno taborišče za Slovence, ki so 
bili določeni za izselitev iz Spodnje 
Štajerske, ter gestapovski zapori. 
Po nekajtedenskih zasliševanjih so 
jim izrekli kazen. 

Z razmahom NOB je okupator 
vzpostavil stroge ukrepe tudi za 
kaznovanje svojcev partizanov in 
partizanskih sodelavcev. Izseljeva-
nje družin ustreljenih talcev prvič 
omenja dopis vodje Štajerske do-
movinske zveze Franza Steindla 
okrožnemu vodji organizacije, An-
tonu Dorfmeistru (27. 1. 1942). Na-
slednji Steindlov dopis (27. 2. 1942) 
okrožnim vodjem organizacije ter 
drugim uradom je Dorfmeister po-
slal podrejenim z okrožnico (29. 3. 
1942). Okrožnica govori o tem, da 
se »sorodniki (v najožjem pome-
nu besede) ustreljenih, ki bi lahko 
s svojim bivanjem povzročili stalen 
element vznemirjenja, na ustrezen 
način preselijo v stari rajh.« Okrožni-
ca navaja, da se odločba nanaša na 
»sorodnike v najožjem pomenu te 
besede. Sorodnikov ali otrok ustre-
ljenih, ki žive v lastnem gospodinj-
stvu ali pa sploh ločeno od staršev, 
ni treba seliti.« Posestva ustreljenih 
so zaplenili. Med sorodnike »v naj-

Spomini »ukradenega otroka«

kulturnozgodovinski utrinki

Branko (levo) in Alojz ml. (desno) Cimperman 
v Coburgu. Za Alojzom ml. stoji njuna mama 
Amalija, za Brankom interniranka iz Gornje 
Savinjske doline. Zadaj taboriščna stavba 
(nekdanji hotel). 
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ožjem pomenu besede« so spadali tudi mladoletni otroci. Ker 
so jih (predvsem pri zgodnejših aretacijah) nasilno odtrgali od 
staršev, so jih zgodovinarji poimenovali »ukradeni otroci«. 

Po navodilih iz okrožnice so ravnali tudi pri aretaciji Polzela-
nov. V tem sestavku bomo predstavili spomine Branka Cimper-
mana st. iz Pariželj, ki je imel med ustreljenimi očeta in je bil kot 
otrok interniran v nemških taboriščih. 

Alojz Cimperman je imel gostilno in mesnico na Polzeli. 
Pred vojno si je že ustvaril družino; z ženo Amalijo (»Malčko«), 
roj. Kralj, sta imela dva otroka: Alojza ml. (1936–2013) in Branka 
(roj. 1939). Kot mnogi Polzelani je bil člen široke mreže odpora. 
V utemeljitvi sodbe ustreljeni Frančiški Sevčnikar je zapisano, 
da je nekaj dni pred aretacijo brata Franca pomagala partiza-
nom pri pridobitvi samokresa, ki naj bi ga po pozivu Cimper-
mana v aktovki izročila Avgustu Terglavu (tudi ustreljen), on pa 
partizanskemu komandirju Letonji. Branko Cimperman je po 
vojni od mame izvedel, da naj bi oče nekajkrat tudi vozil meso, 
namenjeno partizanom. Zbirno mesto za oddajo je bilo v bližini 
ene izmed hiš v Dobriču. 	

Zaradi strogih okupatorjevih ukrepov glede zatiranja odpo-
ra je bilo svojcem aretirancev jasno, da lahko pričakujejo naj-
hujše. Alojzova mama, rojena v znani Brišnikovi (p. d. Malíkovi) 
družini v Podvinu, se je takoj po aretaciji v stiski obrnila na ene-
ga izmed predvojnih polzelskih veljakov, če lahko pri Nemcih 
posreduje za sina. Dobila je odgovor, da si je za svoj položaj kriv 
sam. V težkih vojnih časih to ni bil edini primer, ko je bil strah 
za lastno varnost tolikšen, da sta nekdanje prijateljske odnose 
zamenjala sebičnost in pomanjkanje sočutja. 

Skupaj z Alojzom so Nemci aretirali tudi njegovo ženo. Pri 
zasliševanjih se je izgovarjala, da je noseča, da bi se izognila 
mučenju. Kljub temu so iz nje hoteli izsiliti priznanje tako, da 
so ji pripirali bose noge med vrata. Ker ni vedela ničesar o mo-
ževem sodelovanju s partizani, ji niso mogli ničesar dokazati. 
Da je niso ustrelili ali internirali, je imelo pomembno vlogo tudi 
dejstvo, da je bil takrat njen brat vpoklican v nemško vojsko. 
Po končanih zasliševanjih so Alojza skupaj z devetimi Polzelani 
premestili v sodne zapore v Mariboru, kjer so jih ustrelili. Mrtve 
so odpeljali na pokopališče v Gradcu in jih tam pokopali.  

Za Cimpermanova otroka, ki sta po aretaciji staršev ostala 
sama, je medtem skrbela domača služkinja. V skladu z ome-
njeno okrožnico o preselitvi sorodnikov talcev so prišli ponju 
kmalu po ustrelitvi očeta. Starejši otrok, Alojz ml., star šest let, 
je zaslišal zvok kamiona in se skril pod sušilnico. Služkinja, ki ni 
vedela, zakaj iščejo otroka, ga je poklicala. Oba brata so naložili 
na kamion, na katerem je bilo okrog deset ljudi, in ju odpeljali v 
Celje. V veliki, zdaj prazni Cimpermanovi hiši, so nastanili nem-
ške vojake. 

Kamion se je ustavil pred nekdanjo deško okoliško šolo (da-
nes I. osnovna šola), ki jo je okupator preuredil v »ulovitveno 
zbirno taborišče« (Auffangslager) za družine talcev iz Spodnje 
Štajerske. Aretacijska akcija, v kateri so odpeljali brata Cimper-
man (3. 10. 1942), je bila tretja po vrsti. V njej so aretirali največ 
svojcev talcev in partizanskih sodelavcev z območja Kozjanske-
ga, Savinjske doline in Zasavja. Treba je povedati, da ta akcija 
ni bila več najhujša. V prvi akciji (avgusta 1942) so odrasle are-

tirance poslali v koncentracijska, njihove otroke pa v posebna 
prevzgojevalna taborišča. To radikalno stališče se je pozneje to-
liko omililo, da staršev in otrok niso več ločevali. Vendar je bilo 
za brata Cimperman to brezpredmetno, saj je bila njuna mama 
v zaporu. 	

Iz Celja sta aretirance odpeljala dva vlaka. Celoten transport 
je štel okrog 350 ljudi; prevladovali so ženske in otroci. Otroke 
brez staršev so spremljale pomočnice Rdečega križa. Transpor-
ta so pripeljali na avstrijsko Štajersko, v taborišče Frohnleiten 
blizu Gradca. To je bilo zbirno taborišče organizacije Vomi 
(Volksdeutsche Mittelsteile), repatriacijskega urada za etnič-
ne Nemce, ki je skrbel za naseljevanje Nemcev na Spodnjem 
Štajerskem. Taborišče je sestavljalo osem do deset barak. V 
Frohnleitnu so interniranci ostali približno pol leta, da so v tem 
času pripravili taborišča v rajhu. Za njihovo nastanitev je bila 
določena Bavarska, kjer je bil v mestu Bayreuth sedež orga-
nizacije Vomi. Iz Frohnleitna so otroke razdelili v glavnem na 
osem otroških taborišč. Brata Cimperman so dodelili v tabo-
rišče Coburg. Ker tam nastanitvene stavbe še niso bile pripra-
vljene, so internirance po odhodu iz Frohnleitna za krajši čas 
nastanili v taborišču Dachau, ki sicer ni spadalo med taborišča 
Vomi. Branku je iz Dachaua ostalo v spominu, kako se je čudil, 
da so vsi taboriščniki ves čas oblečeni v »pižame« (črtaste ta-
boriščne uniforme). 

V Coburgu so internirance nastanili v dva nekdanja železni-
ška hotela blizu postaje. Odrasle so razporedili po raznih delih, 
večji otroci so začeli obiskovati nemško šolo, mlajši vrtec. Tabo-
riščno osebje se je do internirancev obnašalo različno. Branko 
se spominja, da je njihova vzgojiteljica imela rada otroke in jih 
tudi ubranila pred kaznovanjem, če so kaj ušpičili. Tudi vodja 
taborišča (Lagerführer) je bil človeški, zloben pa je bil njegov 
namestnik, Prus, ki je otroke pogosto kaznoval. Otrok je moral 
dati glavo pod stol, Prus pa ga je s pendrekom udaril po zadnji 
plati. Za prehrano so imeli urejeno menzo z ločenimi prostori za 
odrasle in otroke. Hrana je bila slaba; največkrat prežganka in 
krompir ter pečena goveja kri. Branko si je v enem izmed tabo-
rišč nakopal tudi gliste, ki se jih je znebil šele po vojni. 

Ko sta bila brata Cimperman v Coburgu, so iz zapora izpu-
stili njuno mamo. Kljub pomilostitvi se ni smela vrniti na Polze-
lo. Odpravila se je na pot, da poišče otroka. V Frohnleitnu so 
otroci spali v železnih posteljicah, nad katerimi so bile pritrjene 
tablice z njihovimi imeni. Tam je videla napisa »Zimpermann 
Franz« (nemška oblika imena Branko) in »Zimpermann Alois«. 
Otrokoma je sledila v Coburg, kjer so se končno našli. Alojz ml. 
je ob srečanju mamo spoznal, Branko pa ne. Zato je vprašal 
Gosíjekovo mamo, ki je bila z njima v isti sobi, kdo je ta »baba«. 

	
Ker so taborišče še vedno urejali, so internirance prestavili 

v taborišče v kraju Wiesenfeld. V bližini tega taborišča je bila 
kmetija Schreiner, kamor je hodila mama Amalija delat. Branko 
je včasih šel z njo. Gospodinja, ki je bila maminih let, je bila z 
njim prijazna in mu je večkrat dala rezino kruha, namazanega s 
pašteto. Tudi taborišče v Wiesenfeldu še ni bilo urejeno, zato so 
internirance za nekaj časa premestili v taborišče Weissmann. Iz 
tega taborišča se Branko spominja, da jih je vzgojiteljica nekoč 
peljala na sprehod. Ko so se vračali v taborišče mimo doma-
činov, ki so delali na polju, so jih slišali, da vpijejo: »Banditen-
kinder!« (v nem. »otroci banditov«). Iz Weissmanna so interni-
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rance premestili nazaj v 
Wiesenfeld, od tam pa 
spet v Coburg, kjer so 
Cimpermanovi ostali 
do aprila 1945. 

Zadnje leto vojne 
so se Nemci začeli za-
vedati, da so vojno iz-
gubili. Zaradi bližajoče 
se zavezniške fronte, 
razsula v gospodar-
stvu in prenatrpanih 
taborišč so se hoteli 
odkrižati potencialno 
nenevarnih taborišč-
nikov. Začeli so raz-
puščati nekatera ta-
borišča in internirance 
pošiljati domov. Po-
miloščeni so bili tudi 
Cimpermanovi. Aprila 
1945 je po njih prišel 
očetov brat, stric Julij. 
Ker ni znal nemško, je 
imel za tolmača s se-
boj soseda iz Podvi-
na. V zvezi z vrnitvijo velja omeniti zanimiv dogodek. Ko so 
Cimpermanovi v Celju prestopili na »Savinjčana« (proga Ce-
lje–Velenje), je Branko, ki je bil ob aretaciji star tri leta, gledal 
skozi šipo. Ko je od daleč zagledal zvonik polzelske cerkve, je 
pocukal mamo: »Lej, tam sem jaz doma!« Najzgodnejših otro-
ških spominov niso mogla zatreti skoraj tri leta v taboriščih. 
Po prihodu na Polzelo so Cimpermanovi odšli v Podvin, kjer 
sta živela stric z družino in stara mama, potem pa je prišel 
ponje mamin oče, p. d. Smódej iz Preserij. Pri Smódejevih so 
Cimpermanovi stanovali skoraj do konca leta. 

Vojaki, ki so bili od oktobra 1942 nastanjeni v Cimperma-
novi hiši, so hoteli hišo minirati, preden se vrnejo lastniki. Ven-
dar jim je to preprečil polzelski župan Gerhalter z besedami: 
»Ti ljudje so odslužili svojo kazen.« Za sabo pa so pustili pravo 
razdejanje. Hišo so popolnoma izpraznili; za kurjavo so raz-
žagali in pokurili celo »štante« na kozolcu. Zato po njihovem 
odhodu vselitev ni bila mogoča. Ko so Cimpermanovi stano-
vali pri Smódejevih, je mama hodila urejat hišo, da bi se lahko 
čim prej vselili. S pomočjo domačinov je kmalu spet odprla 
gostilno in nato še mesnico.

Ker so Cimpermanovi med vojno toliko pretrpeli, bi bilo 
pričakovati, da bodo po vojni pridobili razne ugodnosti. To se 
ni zgodilo. Mami niso priznali statusa vojne žrtve, četudi so 
se ji začele z leti vse bolj kazati posledice zapora (Branko je 
dobil priznan status žrtve vojnega nasilja po Zakonu o žrtvah 
vojnega nasilja (kategorija »otrok padlega starša«) šele sep-
tembra 2001). Otroka v šoli nista dobila malice, z izgovorom, 
da imajo doma gostilno. Za krono vsega pa so jim ob nacio-
nalizaciji odvzeli pol hiše, pol dvorišča in klavnico. S pomočjo 
odvetnice Ljube Prenner so podržavljeno imetje čez nekaj let 
dobili vrnjeno. 

Branko se je izučil za mehanika. Ko je leta 1957 delal na 
avstrijskem Štajerskem, je nanesla prilika, da si je šel ogledat 
Frohnleiten. Presenetilo ga je, da na mestu taborišča ni bilo 
sledu o barakah. Starejša domačinka mu je povedala, da so jih 
kmalu po vojni podrli in postavili stanovanjske bloke. Dobrih 
petnajst let pozneje si je v družbi žene ter svakinje z možem 
ogledal tudi taborišča v Nemčiji. V Coburgu je še stal eden 
izmed hotelov, zdaj je bil v njem dom starejših, drugi hotel 
pa so porušili. V Wiesenfeldu, kjer so v taboriščni stavbi prav 
tako uredili dom starejših, se je Branko oglasil tudi pri Schrei-
nerjevih. Gospodinja, ki je bila še živa, se je Cimpermanovih 
spominjala. 

Na Polzeli so leta 1981 postavili spomenik žrtvam NOB. Žal 
pri tem ni šlo brez nesoglasij, katera imena (ne) sodijo na plo-
ščo. Takrat ni bilo mogoče, da bi postavili spominsko obeležje 
vsem žrtvam vojne. Danes, več kot 70 let po vojni, bi morda 
ob občinskem prazniku veljalo razmisliti o obeležju vsem žr-
tvam, v opomin, naj se vojne grozote nikoli več ne ponovijo. 

D r .  B l a ž  P o d p e č a n
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»Ukradeni otroci« v taborišču Coburg. V skupini otrok v prvi vrsti tretji z leve (s temnimi lasmi) Branko Cimperman, v tretji vrsti prvi z leve ob ograji Alojz ml. Cimperman. 
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Februar 2018
Petek, 2. 2. 2018, ob 19. uri
Dogodek ob mesecu kulture: Vitezinja 
poezije na domačem gradu
Pogovor in nastop dr. Glorjane Veber, 
glasba: Jani Kovačič
Grad Komenda – poročna dvorana
(Ljubo Žnidar: 041 795 685)

Sobota, 3. 2. 2018 
Občni zbor TD Občine Polzela 
Mala dvorana KD Polzela
(Alenka Žnidar: 031 795 685) 

Sobota, 3. 2. 2018
Kulinarično tekmovanje v pripravi tort 
Ob 14. uri: Sprejem prijavljenih tort 
(torta in dodatni vzorec za ocenjevalce)
Ob 15. uri: Razstava tort
Konferenčni center Novi Klošter
(Carmen Fernandez: 040 175 403)

Nedelja, 4. 2. 2018, od 8. do 9. ure
Meritve krvnega sladkorja in holesterola
Dom krajanov Andraž
(Mateja Borovnik: 041 227 272)

Od ponedeljka, 5. 2., do četrtka, 
1. 3. 2018
Projekt »SRCE« – srčna razstava in 
spremljevalni program
Društvo Dobra ideja in Marija Petra 
Mlakarjeva
Grad Komenda
(Pika Pilko: 031 646 719)

Torek, 6. 2., in sreda, 7. 2. 2018
Vrtčevska in šolska slovesnost v 
počastitev slovenskega kulturnega 
praznika
(Osnovna šola: 03/703 31 00)

Sreda, 7. 2. 2018, ob 18. uri
Kulturni praznik – 8. februar
Kulturni dom Polzela 
(Občina Polzela v sodelovanju s 
Kulturno-umetniškim društvom Polzela: 
03/703 32 28)

Petek, 9. 2. 2018
Udeležba delegacije v Sedlarjevem v 
spomin na 74. obletnico prihoda 14. 
divizije v Slovenijo in 73. obletnico 
prihoda Ruske brigade
(Srečko Rajh: 041 326 103)

Sobota, 10. 2. 2018, ob 7. uri
Pohod: Koroška planinska pot
Zbor pri igrišču v Andražu.
(Evgen Tominšek: 041 783 739) 

Sobota, 10. 2. 2018, ob 8. uri
Kmečka tržnica pred trgovino Tuš
(Alenka Žnidar: 031 795 685)

Sobota, 10. 2. 2018, ob 10. uri
Otroško pustno rajanje
Dom krajanov Andraž
(Ksenija Rojko Mešič: 031 815 588) 

Sobota, 10. 2. 2018, ob 18. uri
Projekt »SRCE« – predavanje patra 
Karla Gržana na temo srčnosti v vzgoji
Društvo Dobra ideja in Marija Petra 
Mlakarjeva; Grad Komenda
(Pika Pilko: 031 646 719)

Nedelja, 11. 2. 2018, ob 10. uri
Občni zbor PGD Polzela
Sejna soba Gasilskega doma Polzela
(Ivi Kotnik: 041 783 225) 

Nedelja, 11. 2. 2018, ob 15. uri
Velika otroška maškarada
Športna dvorana na Polzeli 
(Turistično društvo Občine Polzela v 
sodelovanju z Občino Polzela: 03/703 
32 28)

Četrtek, 15. 2. 2018, ob 18. uri
»Tango in knjiga« – glasbeno-literarni 
večer 
Dvorana Cecilije, KGD Polzela
(Gašper Smisl: 040 757 979)

Petek, 16. 2. 2018, ob 18. uri
Občni zbor Cecilije, kulturno-
glasbenega društva Polzela
Prostori društva
(Gašper Smisl: 040 757 979)

Od petka, 16. 2., do nedelje, 18. 2. 
2018
Tridnevno zimovanje za mlade planince 
na Gori Oljki
(Sandi Mlakar: 041 371 828)

Sobota, 17. 2. 2018, ob 10. uri
Občni zbor ZB NOB, k. o. Polzela
(Milan Pečnik: 031 366 252)

Sobota, 17. 2. 2018, ob 18. uri
Občni zbor članov Kulturnega društva 
Andraž
Dom krajanov Andraž
(Vili Pižorn: 041 783 734)
Nedelja, 18. 2. 2018, ob 15. uri
Filmsko popoldne v dvorani Doma 
krajanov Andraž
(Vili Pižorn: 041 783 734)

Sreda, 21. 2. 2018, ob 18. uri 
Javna produkcija učencev 
Dvorana Cecilije, KGD Polzela
(Gašper Smisl: 040 757 979)

Četrtek, 22. 2. 2018
Občni zbor KORK Polzela 
Mala dvorana Kulturnega doma Polzela
(Matjaž Črešnovar: 041 601 751) 

Četrtek, 22. 2. 2018, ob 17. uri
Prisluhnimo pravljici
Grad Komenda – prostori knjižnice
(Renata Novak: 03/703 32 04)

Petek, 23. 2. 2018, ob 18. uri
Projekt »SRCE« – predavanje Lidije 
Polajžer - Anine z naslovom »Vzgoja 
sebe!« Društvo Dobra ideja in Marija 
Petra Mlakarjeva; Grad Komenda
(Pika Pilko: 031 646 719)

Sobota, 24. 2. 2018, ob 16. uri
Predavanje V iskanju smisla življenja in 
samega sebe
Konferenčni center Novi Klošter
(Carmen Fernandez: 040 175 403)

Sobota, 24. 2. 2018, ob 17. uri
Občni zbor Gobarsko-mikološkega 
društva Polzela z zimskim predavanjem 
o gobah; Kulturni dom Polzela
(Franci Uratnik: 070 714 468)

Sobota, 24. 2. 2018, ob 18. uri
Občni zbor PGD Andraž nad Polzelo
Gasilski dom Andraž
(David Zabukovnik: 041 783 737)

Torek, 27. 2. 2018, ob 17. uri
Duhovna obnova za ženske
Konferenčni center Novi Klošter
(Carmen Fernandez: 040 175 403)

Sreda, 28. 2. 2018, od 8. do 13. ure
Krvodajalska akcija
Veroučna učilnica Župnije Polzela 
(Matjaž Črešnovar: 041 601 751) 

Februar 2018: vsaka nedelja od 
9. do 13. ure 
Redni tedenski šahovski hitropotezni 
turnir; Kulturni dom Polzela
(Tomi Masnec: 041 783 213)

Februar 2018:
Plesni večeri za vse generacije
Dom krajanov Andraž 
(Vili Pižorn: 041 783 734)
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Medgeneracijski center - februar 2018
ČETRTEK, 1. 2. 2018
9.00–10.00 Šola poglabljanja vase z 
meditacijo 
(Tjana Burger)

16.00–17.30 Potopisno predavanje, 
TREKING po Peruju
(Bojan Plevčak)

PETEK, 2. 2. 2018
18.00–20.00 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

TOREK, 6. 2. 2018
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

SREDA, 7. 2. 2018
10.00–12.00 NORDIJSKA HOJA
(Mihaela Nawo, Zofka Palir)

16.00–17.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 8. 2. 2018
8.00–10.00 Bralna skupina Mravljice
(Julijana Veber)

PETEK, 9. 2. 2018
18.00–20.00 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

TOREK, 13. 2. 2018
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

17.00 NEGA NOG – Joana Jurgec 
(Krajevna organizacija RK)

SREDA, 14. 2. 2018
10.00–12.00 NORDIJSKA HOJA
(Mihaela Nawo, Zofka Palir)

16.00–17.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 15. 2. 2018
9.00–10.00 Šola poglabljanja vase z 
meditacijo 
(Tjana Burger)

16.00–17.30 Pletemo vse generacije 
(Cvetka Basle)

PETEK, 16. 2. 2018
18.00–20.00 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

TOREK, 20. 2. 2018
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

SREDA, 21. 2. 2018
10.00–12.00 NORDIJSKA HOJA
(Mihaela Nawo, Zofka Palir)

16.00–17.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 22. 2. 2018
8.00–10.00 Bralna skupina Mravljice
(Julijana Veber)

16.00–17.30 Pletemo vse generacije 
(Cvetka Basle)

PETEK, 23. 2. 2018
18.00–20.00 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

TOREK, 27. 2. 2018
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

SREDA, 28. 2. 2018
10.00–12.00 NORDIJSKA HOJA
(Mihaela Nawo, Zofka Palir)

16.00–17.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

Program se skozi mesec lahko 
spreminja, kar bo objavljeno na oglasni 
deski in na Facebook strani.
Vsi dogodki v medgeneracijskem 
centru so brezplačni in so namenjeni 
vsem prebivalcem lokalne skupnosti. 
Vabljeni, da se nam pridružite kot 
obiskovalec ali da kot prostovoljec 
delite svoje znanje z nami.

Informacije na e-mail: 
medgeneracijski.c@gmail.com
GSM: 031 343 774 (Marjana Šmajs)

Na zgornja kontaktna podatka lahko 
pošljete tudi svoje predloge, pobude 
in kritike.
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Res je tako, kot vedno si dejal,
ko boš v grobu spal, v naših srcih boš 

vedno ostal.

V SPOMIN

ALOJZ ČATER
(12. 6. 1919–24. 1. 2008)

Ne moremo verjeti, da je 24. januarja 
minilo že deset let,

odkar si tiho in nasmejan zaspal,
moj dragi mož, oče, dedek, pradedek 

in stric.

Hvala vsem, ki ste ga ohranili v lepem 
spominu.

Vsi njegovi

Bil si trden kakor skala,
bil pokončen, kakor hrast.

In prišel je dan usode,
ki je zrušil skalo,
ki je zlomil hrast.

V SPOMIN

Mineva dve leti, odkar nas je 
zapustil dragi mož, oče in brat

BRANKO KOČEVAR
(1961–2016)

Najlepša hvala vsem, ki ga nosite v 
svojih srcih,

nanj ohranjate lep spomin in mu 
prižgete svečko.

Vsi, ki ga pogrešamo.

Le srce in duša vesta, 
kako boli, ko te več ni.

V SPOMIN

18. januarja je minilo leto dni,
odkar te med nami več ni,

a v naših srcih boš za vedno živel ti.
Za tabo ostali so praznina, molk in 
tišina ter spomini tvojih pridnih rok.

BOJAN RIZMAL
(8. 1. 1958–18. 1. 2017)

Hvala vsem, ki se ga spominjate in 
postojite ob njegovem grobu.

Žena Sonja, sin Marjan z družino,
hči Urška z Erikom, 

mama Mojca in brat Dušan z družino

 
P O G R E B N E   S T O R I T V E 

IN CVETLIČARNA 
I  V  A  N    R  O  P  O  T  A  R    S. P. 

ŠEMPETER V SAVINJSKI DOLINI 
Starovaška ulica 12, 3311 Šempeter 

Z NAJVEčJIM SPOšTOVANJEM IN PIETETO STORITEV DELUJEMO žE TRETJE DESETLETJE. 
  

V najtežjih trenutkih smo vam na razpolago vedno in povsod. 
Nudimo kompletne pogrebne storitve oziroma vse, kar je potrebno za spoštljivo slovo od 

vaših najdražjih. 
 
24 ur na dan smo dosegljivi v naših poslovnih prostorih , obiščemo vas na domu, ali pa nas pokličite na 

katero izmed kontaktnih številk: 

           03 700 14 85                               041 613 269                        041 748 904 

Obiščete pa lahko našo spletno stran: 
www.pogrebne-storitve-ropotar.si 
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Čeprav tvoj glas se več ne sliši,
beseda tvoja v nas živi,

povsod te slišimo mi vsi,
med nami si …

ZAHVALA
Ob boleči izgubi drage žene, mame, 

babice in prababice

JOSIPINA KORBER – JOŽEFA
(17. 4. 1931–26. 12. 2017)

Iskrena hvala vsem, ki ste jo pospremili 
k večnemu počitku, hvala vsem soro-
dnikom, sosedom, prijateljem in znan-
cem za darovane sveče, svete maše 
in izrečena sožalja. Iskrena hvala tudi 
župniku Jožetu Kovačcu za opravljen 

obred in pogrebni službi Ropotar.
Žalujoči: mož Andrej, hči Andreja z 

možem Darkom,
vnukinji Tamara in Metka ter
pravnuki Lana, Pascal in Zoja

ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega moža, 
očeta in dedka

JOŽEF OBLAK
Savinjska cesta 186, Polzela

(25. 2. 1943–7. 1. 2018)

Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, 
prijateljem, znancem, sosedom za izre-
čeno sožalje, tolažilne besede, pomoč, 
darovano cvetje in sveče. Hvala Dru-

štvu upokojencev Polzela in ribičem za 
iskreno slovo. Zahvala tudi sodelavcem 
podjetij Triglav in Mercator IP. Zahvalju-
jemo se Pogrebni službi in cvetličarni 

Ropotar za organizacijo pogreba, 
sočutne besede, trobentaču in pevcem 

iz Dobrovelj pa za pesmi slovesa.
Hvaležni smo vsem, ki ste ga v tako 
velikem številu pospremili na njegovi 

zadnji poti.
Žalujoči: vsi njegovi

Ko v krogu življenja pade list na tla,
se vrne h koreninam,

kjer čakata ga mir in tišina,
kjer mine vsaka bolečina.

ZAHVALA

Z bolečino v srcu 
sporočamo, da nas 
je mnogo prezgodaj 

zapustil naš dragi mož, 
oče, brat, stric in svak

JANKO PRAPROTNIK
Andraž nad Polzelo 48a
(6. 10. 1942–14. 1. 2018)

Iskreno se zahvaljujemo vsem 
sorodnikom, prijateljem in sosedom, ki 

ste nam v težkih trenutkih stali ob strani, 
izrekli sožalje, darovali svete maše,

sveče in cvetje.
Posebna zahvala velja Splošni Bolnišnici 

Celje za takojšnjo pomoč in
intenzivno nego.

Lepa in iskrena zahvala Konradu 
Brunšku za ganljive besede slovesa, 

pogrebcema Vinku Melanšku in Miranu 
Sitarju, župniku Jožetu Kovačcu za 

lepo opravljen mašni obred in pevcem 
Cerkvenega pevskega zbora Andraž za 

odpete žalostinke.
Zahvala tudi pogrebni službi Tišina za 

celotno organizacijo pogreba.
Žalujoči: vsi njegovi

Niti zbogom nisi rekla,
niti roke nam podala,

a v naših srcih
za vedno boš ostala.

ZAHVALA

SILVESTRA UPELJ
(1929–2017)

Iskreno se zahvaljujemo
vsem sorodnikom, sosedom,

prijateljem in znancem za
izrečena sožalja, topel stisk rok,

darovane sveče in cvetje.

Hvala pogrebni službi Morana, 
pevcem in gospodu župniku
za opravljen cerkveni obred.

Vsi njeni

Srce tvoje je zastalo,
zvon v slovo ti je zapel,
misel nate bo ostala,

spomin nate večno bo živel.

ZAHVALA

Ob boleči in nenadomestljivi izgubi 
naše najdražje

mame, mame, prababice in tašče

ŠTEFANIJA 
OTOREPEC

Ločica ob Savinji, 
Sončna cesta 96

(10. 11. 1932–29. 12. 2017)

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodni-
kom, sosedom, prijateljem, sodelav-
cem in znancem, ki ste nam v težkih 
trenutkih stali ob strani, nam izrekli 
sožalje in stisnili roko v tolažbo, pri-
sostvovali ob molitvi, darovali cvetje, 
sveče in svete maše in nam vsak po 

svoje pomagali.
Hvala osebju Doma upokojencev 

Polzela.
Posebna hvala vsem, ki ste se ji poklo-
nili in jo pospremili na njeni zadnji poti 
k večnemu počitku, gospodu župniku, 

pevcem in pogrebni službi.
Žalujoči vsi njeni

Tiho odpade list,
ostane radostno upanje v novo vzklitje,

ko se ustavi srce, obmolkne vse,
ostaneta le tišina in večna bolečina.

ZAHVALA

V 84. letu starosti nas je 
za vedno zapustil, naš 

dragi mož, oče, stari ata, 
tast, brat, stric in svak.

ALOJZ SATLER
Založe 42, Polzela

(22. 5. 1934–22. 12. 2017)

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodni-
kom, sosedom, prijateljem, sodelavcem 
in znancem za vso pomoč, izrečena so-
žalja, darovano cvetje, sveče, svete maše 

ter darove za cerkev.
Hvala župniku Jožetu Kovačcu za opra-
vljen cerkveni obred, združenju ZŠAM 
Spodnje Savinjske doline, Zvezi vetera-

nov vojne za Slovenijo Spodnje Savinjske 
doline, pevcem skupine Eros, Urški in 

Blanki za odpeto pesem, gospe Ropotar 
za poslovilne besede ter
pogrebni službi Ropotar.

Hvala zdravnici Martini Hrovat, dr. med., 
in osebju Zdravstvenega doma Polzela, 
osebju Oddelka za hematologijo in on-

kologijo Splošne bolnišnice Celje za skrb 
v času njegove bolezni.

Hvala vsem, ki ste ga pospremili na nje-
govi zadnji poti. Hvala vsem in vsakemu 

posebej. Zelo ga bomo pogrešali.
Vsi njegovi
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 PANATOP, d. o. o. Šmartno ob Dreti 70 3341 Šmartno ob Dreti TEL.:03/893 02 50 

 Vse cene so v EUR in vključujejo DDV. POPUST SE OBRAČUNA NA BLAGAJNI ! 

• JURČEK PARIŽLJE: Topovlje 3a, Parižlje 

Jurcek
Trgovina z obutvijo

www.facebook.com/Jurcek-Parizlje
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Velika izbira blagovnih znamk

Dr.Harvey

Podložen, vezalke

Vel.: 28-35
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Podložen, vezalke

Vse cene so s popustom .
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